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1. МИСИЈА, ВИЗИЈА, ЦИЉЕВИ

1.1. Мисија

Основни подаци о предузећу 

ЈКП  "Градска  топлана  Ужице"-  Ужице,  је  јавно  комунално  предузеће  у
државној својини, основано 1987. године (оснивач је СО Ужице). Основна делатност
предузећа је производња и дистрибуција топлотне енергије за потребе грејања града
Ужица, насеља Крчагово и Севојно. Поред основне делатности предузеће се бави и
допунским  делатностима,  као  што  су:  монтажа,  ремонти  и  реконструкције
термотехничких/  термоенергетских  постројења  и  инсталација;  пројектовањем  и
извођењем инсталација централног грејања, постројења за производњу паре, топле
и вреле воде, система за дистрибуцију паре, топле и вреле воде; мерењем емисије
продуката сагоревања на излазу из ложишта.

Из  система  даљинског  грејања  ЈКП  "Градске топлана  Ужице"  топлотном
енергијом  се  снабдева  5.732 стана  грејане  површине  305.491 м2,  повлашћених
категорија 40.937 м2 (29 корисника) и пословног простора 54.886 м2 (480 корисника),
тј. греје се укупно  401.314 м2 (6.241 корисник). Удео броја домаћинстава која су на
систему даљинског грејања у односу на укупни број домаћинстава, за град Ужице и
насеље Севојно, графички је приказан дијаграмима на слици бр. 1. 

71,8%

28,2%

Град Ужице
(18.165 домаћинстава)

Није топлифицирано Топлифицирано

 

73,3%

26,7%

Насеље Севојно
(2.315 домаћинстава)

Није топлифицирано Топлифицирано

72,0%

28,0%

Град Ужице са насељем Севојно
(20.480 домаћинстава)

Није топлифицирано Топлифицирано

Слика бр. 1: Удео броја домаћинстава која су на систему даљинског грејања
у односу на укупни број домаћинстава
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Грејање се врши из 14 котларница од којих је пет на мазут, седам на гас/мазут
а две на угаљ. Од укупне површине (401.314 м2) на мазут се греје 56,2 % (225.739м2),
на природни гас 42,8 % (171.593 м2), на угаљ  1,0 % (3.982 м2). Укупни инсталисани
капацитет  котловских  постројења  у  власништву  ЈКП  "Градска  топлана  Ужице"  је
80,38 МW. Удео корисника по енергентима и по структури корисника у односу на
укупно грејану површину графички је приказан дијаграмима на слици бр.2. 

56,2%

42,8%

1,0%

Структура по енергентима

Мазут

Гас

Угаљ

76,1%

13,7%

10,2%

Структура по корисницима

Стамбени

Пословни

Повлашћени

Слика бр. 2: Удео корисника по енергентима и по структури корисника

 у односу на укупно грејану површину 

Законска регулатива

Пословање  ЈКП  ''Градске  топлане Ужице''   је  уређено  Законом  о  јавним
предузећима (Сл. Гласник РС 119/2012), Законом о комуналним делатностима (Сл.
Гласник РС 88/2011), Уредбом о начину и контроли обрачуна и исплате зарада у
јавним предузећима (Сл. Гласник РС 5/2006) и Одлуком Града Ужице бр. 15/2010.

Начин финансирања

ЈКП ''Градска топлана Ужице'' се углавном финансира 100 % из сопствених
средстава.  У  току  грејне  сезоне  узимамо  кредит  од  пословних  банака  за
финансирање набавке енергената. У 2007. и 2008. год. је реализована донација од
ЕАР-а  у  укупном  износу  од  4.445.164  ЕУР-а  за  реконструкцију  и  модернизацију
котларница, топловода и топлотних подстаница. 

За таксе за прикључење котларница на гас је  потребно око 741.650 ЕУР-а
(само за  котларнице које  су пуштене на гас  у  2012.)  и  за  прикључак  котларница
планираних  за  прелазак  са  угља  на  гас  у  2014.  год.  је  потребно  9.780  ЕУР-а.
Очекивали смо подршку Града, али како је нисмо добили, накнаду за прикључак на
гас отплаћујемо сами на рате, од разлике у цени између цене гаса и мазута. Планира
се отплата накнаде за прикључак за наредних 5 година.
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1.2. Визија

Постојеће стање, проблеми и потребе:

Топлотни извори (котларнице):

 Котларнице  „Сењак“,  „Липа“  и  „Алексића  Мост“  су  у  потпуности
модернизоване, из средстава   донације ЕАР;

 Котларнице: „Севојно“, “Сењак“, „К-05“, „Ратарска“, „Царина“ и „Алексића
мост“  користе  гас  као  основно  гориво.  Котларница  „Липа“  испуњава  услове  за
употребу гаса као основног горива, али га не користи у потпуности због не постојања
техничких могућности локалног дистрибутера „Ужице-гас“ а.д.;

 Нова  постројења  за  хемијску  припрему  воде  у  котларницама  „Хотел
Златибор“,  „Блок Златибор“,  „К-05“  и  „Севојно“  су  у  погону  и  финансирана  су  из
донације ЕАР;

 Потребна  је  комплетна  реконструкција  и  модернизација  свих  остали
котларница, које нису биле обухваћене програмима финансираним од стране ЕАР,
зато што су та постројења стара више од 25 година и само захваљујући правилном
руковању и одржавању се одржавају у функционалном стању;

 Потребна је извршити конверзију горива свих осталих котларница, код
којих постоје услови, да би користиле гас као основно гориво.

Дистрибутивна мрежа (топловоди):

 Дистрибутивна  мрежа  (топловоди)  су  дотрајали  (старости  преко  25
година) и оштећени  су  корозијом.  Због  недостатка  финансијских  средстава
ремонтују се и реконструишу  само  деонице  које  су  најнепоузданије.  Број
хаварија, које доводе до истицања воде из топловода, је сведен на најмању могућу
меру;

 Мала заступљеност предизолованих челичних цеви; 
 Неусклађеност  капацитета  магистралних  топловода  са  капацитетом

котларнице (за котларнице које имају вишка капацитета);
 Хидрауличка неурегулисаност система;
 Запорна  арматура  на  огранцима  топловода  је  дотрајала,  а  запорно-

регулациона арматура на старим топловодима не постоји;
 Запрљаност  топловода  механичким  нечистоћама,  масноћама  и

наслагама каменца је присутна, али је значајно смањена на системима код којих су
уграђена постројења за хемијску припрему воде;

 У  оквиру  пројеката  финансираних  из  донације  ЕАР  у  потпуности  је
реконструсана топловодна мрежа котларнице К-05; 

 Након реализације донације ЕАР, уграђене су нове циркулационе пумпе
са фреквентном регулацијом броја обртаја, уместо постојећих пумпи, за топловоде
котлармница „Блок  Златибор“,  „Н.  Пашића“,  „Липа“,  „К-05“,  „Сењак“  и  „Севојно“  и
донекле је поправљено стање у погледу хидрауличке избалансираности система.
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Топлотне подстанице:

 Донацијом  ЕАР,  реконструисане  су  и  модернизоване  топлотне
подстанице котларница  „Липа“,  „Блок  Златибор“,  „Хотел  Златибор“,  „Николе
Пашића“ и „К-05;

 У току је  модернизација  и  реконструкција осталих нереконструисаних
(дотрајалих) топлотних подстаница;

 У  свим  топлотним  подстаницама  су  уграђени  калориметри и  „комби
вентили“;

 У  току  је  уградња  електромоторних  погона  за  „комби  вентиле“  и
аутоматике  за  локалну  регулацију  топлотних  подстаница  у  оним  топлотним
подстаницама у којима ова опрема још увек није уграђена.

Радови  које треба извршити у наредном периоду  :

 Комплетно реконструисати дотрајале магистралне топловоде и уместо
постојећих топловода од челичних цеви изолованих минералном вуном у облози од
Ал-лима, уградити топловоде од предизолованих челичних цеви са дојавом цурења;

 Ремонтовати и заменити новом, дотрајалу опрему у котларницама;
 Завршити конверзије котларница са мазута на мазут/гас, да би се могло

прећи на употребу гаса као основног погонског горива (мазут би се користио као
алтернативно гориво);

 Повећање  инсталисаног  капацитета  постојећих  и  изградња  нових
топлотних извора и магистралних топловода, у складу са потребама града за даљом
топлификацијом;

 Потребно  је  реконструисати  и  модернизовати  све старе  топлотне
подстанице; 

 Увести  систем  за  централни  надзор  и  управљање  радом  свих
котларница и топлотних подстаница са којима располаже предузеће.

У   2014. годин  и   планирано је:

 Реконструкција крова котларнице „Сењак“
 Конверзија горива котларнице „Хероја Јерковића“ са угља на природни

гас.  (Постављањем  гасне  котларнице  контејнерског  типа  са  једним
топловодним котлом на природни гас  и  повезивање са инсталацијом
постојеће котларнице на угаљ.);

 Конверзија горива котларнице „Коштичка“ са угља на природни гас ;
 Пуштање  у  погон  једног  котла,  од  стране  овлашћених  сервисера,  у

котларници „Касарна“; 
 Комплетирање техничке документације за изградњу нове котларнице на

гас/мазут, на локацији између зграда „Вести“ и Позориште
 Увођење  система  аутоматског  управљања  котларницама:  „Севојно“,

„Сењак“,  „К-05“,  „Касарна“, „Царина“, „Ратарска“ и „Алексића мост“, као
и хидрауличко балансирање система ових котларница;

 Набавка и уградња економајзера у котларницама: „Севојно“, „Сењак“ и
„Липа“.
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 Набавка  и  комплетирање  опреме  за  локалну  аутоматску  контролу  и
регулацију, у свим топлотним постаницама које немају ову опрему;

 Изградња  нове  гасне  котларнице  „Омладинска“  уз  задржавање
постојеће котларнице на мазут;

 Изградња  нове  гасне  котларнице  „Росуље“  уз  задржавање  постојеће
котларнице на мазут;

 Реконструкција топловода у улици Загребачка;
 Реконструкција дела магистралног топловода, од Цркве Св. Марка до

топлотне подстанице у улици Н. Пашића бр. 51;
 Отплата дела дуга, дистрибутеру гаса, „Ужице-гас“ а.д., за прикључну

таксу, за прикључење на градски гасовод котларница: „Севојно“,
“Сењак“, „К-05“, „Ратарска“, „Царина“, „Липа“, „Алексића мост“; „Хероја
Јерковића“, „Коштичка“, „Омладинска“ и „Ратарска“.

1.3. Циљеви 

Да  би  се  превазишли  постојећи  проблеми,  поправило  садашње  стање  у
топлани потребно је у потпуности реализовати следеће пројекте:

- пројекат бр. 01: Реконструкција и модернизација топлотних подстаница
- пројекат бр. 02: Проширење  система за централни надзор и управљање
- пројекат бр. 03: Реконструкција топловода

- пројекат бр. 04: Реконструкција и модернизација котларница

- пројекат бр 05.: Конверзија котларница са мазута (угља) на мазут/гас

- пројекат бр. 06: Изградња нове котларнице, на мазут/гас, на платоу,  
између зграде „Вести“ и Позоришта

Реализација значајног броја подпројеката, садржаних у претходно поменутим
пројектима је у току.

Циљеви наведених пројеката су:

 Повећање  поузданости  система,  јер  би  се  дотрајала  опрема
заменила новом и значајно се  смањила могућност настанка хаварија;

 Повећање степена корисности постројења;
 Побољшање квалитета испоруке топлотне енергије;
 Наплата  услуге  грејања према  стварној  потрошњи  очитаној  на

калориметру, при чему би се потрошачи стимулисали да рационално
троше топлотну енергију;

 Смањили  би  се  трошкови  горива,  електричне  енергије,  воде,
одржавања система и др. трошкови;

 Стални увид у стање система и правовремено доношење одлука;
 Употреба  гаса  као  еколошки  оправданог  горива-  смањење

аерозагађености.
 И као крајњи циљ је задовољан купац
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2. ОРГАНИЗАЦИОНА СТРУКТУРА – ШЕМА
     

У прилогу је дата организациона шема са подацима о броју радних места  
предвиђених систематизацијом (леви број) и попуњених (десни број).  

ЈКП “Градска топлана Ужице” је организована кроз три сектора у оквиру којих су
службе. На челу Предузећа је директор.

1. Производно технички сектор

- Производња

- Одржавање

- Припрема и развој

2. Финансијско комерцијални сектор

- Финансијка служба (Књиговодство и Финансијска оператива)

- Комерцијала

3. Сектор за правне и опште послове
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ORGANIZACIONA ŠEMA SA BROJEM OSOBLJA
95 81

Direktor 1 1

8 6 14 11 72 63

Rukovodilac 1 1 Rukovodilac 1 1 Rukovodilac 1 1
Pravni referent 1 1 13 10

Ref. Opštih poslova 1 1 9 7 4 3 41 37 23 20 7 5
Sekretar direktora 1 1 Komercijala
Higijeničar - kurir 1 1 Rukovodilac službe 1 1 Rukovodilac komerc. Po 1 0 Rukovodilac 1 1 Rukovodilac 1 1 Rukovodilac 1 1
Čuvar 2 0   Refer. Nabavke 1 1 22 19 6 4
Pomo. Radnik u služ. 1 1 Magacioner 1 1 Ref. Teh. Prip. Održ. 1 0 Inženjer u pripremi 1 1

Ref. Zaš. Na radu i ppz 1 1 Poslovođa održavanj 1 1 Inž. II u pripremi 1 0

4 3 4 3 Vodeći monteri 5 5 Inž.za razvoj i investicije 1 1
Monter c.g. I grupe 1 1 Inž.za ener.post. I au 1 0

Ref. za plan I analizu 1 0 Likvidator 1 1 Monter c.g. II i III grupe 3 3 Ruk. Službe zaš.od pož 1 1
Finas. Knjigovođa 1 1 Ref.obračuna zarada i bl 1 1 Pomć. Montera c.g. 1 1 Referent tehn. Pripreme 1 1
Mater. Knjigovođa 1 1 Blagajnik za kupce 1 0 Vodeći serviser električ. 3 2
Knjigovođa kup. I dob. 1 1 Službenik za jave nabavke1 1 Tehničar serviser autom 0 0

40 36 Elektroinstalater 1 1

35 31 2 2 3 3 Vodeći elektrozavarivač 1 1
Poslovođe 2 2 Dispečeri 2 2 Inž, za distribuciju 1 1 Elektrozavarivač 0 0
Pomoc. Poslovođe 2 2 Refer. Za HPV 1 1 Vodeći limar izolater 1 1
Ložač I grupe 14 13 Refer. Za int. mer. T.E. 1 1 Limar izolater 1 1
Ložač II grupe 12 10 Fizički radnik na održ. 1 1
Ložač III grupe 4 3 Fizički radnik početnik 0 0
Pomoć. Ložača I grupe 0 0 Vozač teretnog vozila 1 0
Pomoć. Loz. II i III grupe 0 0 Vozač putničkog vozila 1 1
Fizički radnik u kotlarnici 0 0
Vozač traktora 1 1

Priprema i razvoj

Sek.za prav. I op. Pos

Knjigovodstvo

Finas. Komerc. Sek

Finasijska služba

Proizvodno tehnički sektor

JKP Gradska toplana Užice

Finas. Operativa

Proizvodnja Održavanje
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3. ОСНОВЕ ЗА ИЗРАДУ ПРОГРАМА ПОСЛОВАЊА ЗА 2014.

3.1.  Процењен физички обим активности у 2013. години
    

ред. назив Јед. 

бр. производа/услуге мере број корисн. m2
број корисн. m2

број корисн. m2

1 2 3 4 5 6 7 8=4/6 9=5/7

1. Стамбени простор m2 5.732 305.491 5.897 314.405 97,2 97,2

2. Повлашћени простор m2 29 40.937 37 53.023 78,4 77,2

3. Пословни простор m2
480 54.887 508 57.004 94,5 96,3

m2
6.241 401.314 6.442 424.432 96,9 94,6

ПРОЦЕНА КОРИСНИКА У 2013. год. У ОДНОСУ НА ПЛАНИРАНО

УКУПНО:

(у m2)

процена 2013. планирано за 2013. индекс

Током 2012. год. је било захтева за прикључење нових 23.546 м2 у 2013. год.,
али  је  у  2013.год.  само  делимично  реализовано,  првенствено  због  одустајања
корисника пословног и повлашћеног простора, као и због великог диспаритета цена
између стамбеног и пословног простора.

3.2.  Процена финансијских показатеља за 2013. годину
   

Прилози:  Биланс  стања  31.12.2013,  Биланс  успеха  01.01.-31.12.2013.  и
Извештај о токовима готовине 01.01.-31.12.2013.

  .
4. ПЛАНИРАНИ ФИЗИЧКИ ОБИМ АКТИВНОСТИ ЗА 2014. ГОДИНУ

4.1. Планирани физички обим активности у 2014. години

         ЈКП „Градска топлана Ужице“ греје 6.241 корисника укупне површине 401.314м2,
а у 2014. год је планирано прикључење око  92 нових корисника за  6.220 м2   и то:
стамбеног простора 4.000 м2, повлашћеног простора 1.000 м2 и пословног простора
1.220 м2.

ред. назив Јед. 

бр. производа/услуге мере број корисн. m2
број корисн. m2

број корисн. m2

1 2 3 4 5 6 7 8=4+6 9=5+7

1. Стамбени простор m2 5.732 305.491 80 4.000 5.812 309.491

2. Повлашћени простор m2 29 40.937 1 1.000 30 41.937

3. Пословни простор m2
480 54.887 11 1.220 491 56.107

m2
6.241 401.314 92 6.220 6.333 407.534УКУПНО:

ПЛАНИРАНИ  ПРИКЉУЧЦИ У 2014. год.

(у m2)

процена 2013. нови прикључци план 2014.
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ФИЗИЧКИ ОБИМ ПРОИЗВОДЊЕ (НЕТО ПОВРШИНЕ)

ред. назив Јед. остварено план процена план
бр. производа/услуге мере 2012. 2013. 2013. 2014. 5/4 6/4 7/6

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1. Стамбени простор m2 304.814 314.405 305.491 309.491 103 100 101

2. Повлашћени простор m2 40.987 53.023 40.937 41.937 129 100 102

3. Пословни простор m2
51.562 57.004 54.887 56.107 111 106 102

m2
397.363 424.432 401.314 407.534 107 101 102

(у m2)

УКУПНО:

индекс

ФИЗИЧКИ ОБИМ ПРОИЗВОДЊЕ (БРУТО ПОВРШИНЕ 1:1,5:1,5)

ред. назив Јед. остварено план процена план
бр. производа/услуге мере 2012. 2013. 2013. 2014. 5/4 6/4 7/6

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1. Стамбени простор m2 304.814 314.405 305.491 309.491 103 100 101

2. Повлашћени простор m2 81.974 79.535 61.406 62.906 97 75 102

3. Пословни простор m2
128.905 85.506 82.330 84.160 66 64 102

m2
515.693 479.445 449.226 456.556 93 87 102УКУПНО:

(у m2)

индекс

4.2. Процена ресурса ЈКП "Градска топлана Ужице"

Ресурсе ЈКП "Градска топлана Ужице" крајем 2013. године чине 14 котларница
од којих је пет на мазут, седам на гас/мазут а две на угаљ.

У систему даљинског  грејања ЈКП "Градске топлане Ужице"  се  налази 256
топлотних подстаница, од чега је 233 индиректних (измењивачких) и 23 директних
подстаница. Дистрибуција топлоте, од топлотних извора (котларница) до топлотних
подстаница  (крајњих  потрошача), се  врши  мрежом  углавном  зракасто  изведених
топловода, чија укупна дужина трасе је око 14,5 км (29 км топловодне цевне мреже).
Топловоди су  претежно од  челичних  цеви  (еквивалентног  пречника  DN125/NP16)
изолованих  минералном вуном  у  облози  од  Ал-  лима (у  непроходном бетонском
каналу- 75 %, а надземно вођених 2%), док је само 23 % топловода изведено од
предизолованих цеви у земљаном рову. 

Процењена вредност ресурса у 2013. години је:

- грађевински објекти 92.700.932
- котларнице и топловоди 214.040.169
- транспортна средства 2.764.189
- пословни инвентар 2.330.017
- опрема подстаница 101.468.118
- опрема за централни надзор 21.213.728

- информациона технологија: 100 % запослених у техници, финансијама и општим
пословима има рачунар

ЈКП '' Градска топлана Ужице '' Ужице нема конкуренцију за испоруку топлотне
енергије у граду, тако да није у могућности дати неке упоредне показатеље у односу
на конкуренцију,  јер иста не постоји.

5. ПЛАНИРАНИ ФИНАНСИЈСКИ ПОКАЗАТЕЉИ ЗА 2014. ГОДИНУ
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5.1. Приходи

Приходи од услуга грејања су утврђени према планираним нето површинама
грејаног простора, чије се повећање очекује за нових 6.220 м2 (са 401.314 м2 у 2013.
год. на 407.534 м2  по плану 2014. год.) и промени цена грејања од следеће грејне
сезоне до нивоа цене коштања 1м2 по калкулацији.

ред. грејани планир. нето цена год.приход са бон. планирани %

бр. простор површине (m2) по m2
по старим ценама годишњи приход повећања

1 2 3 4 6=5*12 7 8=7/6

1. Стамбени простор 309.491 85,78 310.213.733 398.242.621 128,38

2. Повлашћени простор 41.937 171,56 68.792.750 66.235.474 96,28

3. Пословни простор 56.107 214,45 109.318.268 84.203.610 77,03

407.534 - 488.324.751 548.681.705 112,36

ОЧЕКИВАНИ ПРИХОД ОД ГРЕЈАЊА НА БАЗИ НЕТО ПОВРШИНА

тренутни месечни

УКУПНО: 40.693.729

5.732.729

9.109.856

приход са бонифик.

25.851.144

5=3*4

Планирани укупни приходи су представљени следећом табелом:

ПРИХОДИ

ред. остварено план процена план
бр. 2012. 2013. 2013. 2014. 5/4 5/3 6/5

1 2 3 4 5 6 7 8 9

4 Приходи од услуга III лицима 9.282.249 12.730.446 7.946.904 11.920.356 62 86 150
5 Приход од продаје угља и мазута 22.078.885 26.160.000 11.222.781 15.360.000 43 51 137
6 Приход од условљених донација 56.212.234 52.000.000 58.931.300 55.000.000
7 Приход од прикључака 7.472.393 13.589.642 1.230.546 5.607.330 9 16 456
8 Приход од камата и курс.разлика 11.631.866 5.000.000 12.439.278 5.200.000 249 107 42
9 Остали непоменути приходи 1.309.570 1.500.000 1.163.824 1.300.000 78 89 112

567.573.959 677.160.192 573.232.602 643.069.391 85 101 112

104 99

индекс

72.925.268 67.152.368 66.235.474 92

(у динарима)

109 130398.242.621 75

врста прихода

2

281.132.100 406.275.792 306.204.387
Приходи од грејања 
повлашћеног простора 64.364.825

Приходи од грејања стамбеног 
простора

1

УКУПНИ ПРИХОДИ:

79106.941.213 84.203.610 123 94
3

Приходи од грејања пословног 
простора 114.089.837 86.979.044

Примећује  се  значајнији  раст  планираних  прихода  од  грејања  стамбеног
простора (30 %), а пад прихода од грејања повлашћеног (1 %) и пословног простора
(21 %) за 2014. у односу на 2013. годину. То је из разлога што је и даље код нас по
усвојеном ценовнику однос стамбени: повлашћени: пословни 1 : 2 : 2,5, а по Уредби
о утврђивању минималних и максималних цена грејања се прописује однос 1: 1,5: 1,5
Тенденција је да се постепено смањује разлика у односу цена по категоријама.

Планирани раст прихода од продаје прикључака је утврђен на основу поднетих
захтева  нових  корисника,  а  у  2012.  год.  је  било  мало  реализованих  нових
прикључака, тако да је велики индекс.

Планирани приходи од камата су далеко мањи од реализованих у 2013. због
другачијег  кредитног  задужења  у  2014.  год.  У  2013.  год.  смо  користили
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субвенционисани кредит који смо у целини повукли при одобрењу, а потом тренутни
„вишак“  депоновали  у  банци  по  истој  камати  по  којој  је  кредит  одобрен  и  тако
остваривали приход од камата и умањивали ефекат обавеза за камате, а у 2014.
год. ћемо користити оквирни кредит по потреби и плаћати камату само на повучена
средства, тако да не планирамо приход од камата по основу депозита.

5.2. Расходи

У структури расхода најзначајније је учешће енергената (мазута, гаса и угља).
Уочавамо  знатно  смањење  количине  утрошеног  мазута  и  повећање  количине
утрошеног гаса у односу на 2012. годину из разлога преласка неколико котларница
са мазута на гас. Утрошак енергената осим грејане површине зависи и од спољне
температуре.  Следећим табелама је  приказана  потрошња мазута,  гаса  и  угља  у
2012. и 2013. год. према грејаним површинама и свакодневно измереним спољним
температурама, као и планирани утрошак енергената у 2014. год. према планираним
површинама и просечним температурама за последњих 50 година по статистичким
подацима за наше подручје:

површина прос.темп. утрошено утрошак површина прос.темп. утрошено утрошак површина прос.темп. утрошено утрошак

m2 ºC kg kg/m2 m2 ºC kg kg/m2 m2 ºC kg kg/m2

јануар 340.269 0,90 1.086.640 3,19 147.271 3,05 448.130 3,04 225.738 -1,10 704.893 3,12
фебруар 340.269 -3,10 1.235.002 3,63 147.214 3,96 376.240 2,56 225.738 1,60 592.041 2,62

март 340.182 8,28 637.360 1,87 147.136 6,83 347.650 2,36 225.738 4,80 547.343 2,42
април 311.697 11,27 272.872 0,88 147.136 10,90 122.130 0,83 225.738 10,60 192.282 0,85

октобар 224.746 10,21 99.340 0,44 146.847 11,74 142.680 0,97 230.079 10,40 229.407 1,00
новембар 225.634 8,81 314.080 1,39 146.388 7,94 433.340 2,96 230.079 6,10 698.927 3,04
децембар 225.602 0,57 512.830 2,27 146.388 1,50 563.342 3,85 230.079 1,20 908.605 3,95

УКУПНО 290.030 4,37 4.158.124 14,34 146.898 5,77 2.433.512 16,57 227.547 3,85 3.868.295 17,00

површина прос.темп. утрошено утрошак површина прос.темп. утрошено утрошак површина прос.темп. утрошено утрошак

m2 ºC m3 m3/m2 m2 ºC m3 m3/m2 m2 ºC m3 m3/m2

јануар 52.565 0,90 209.847 3,99 250.011 3,05 808.704 3,23 171.593 -1,10 642.983 3,75
фебруар 52.565 -3,10 251.787 4,79 250.011 3,96 698.045 2,79 171.593 1,60 540.043 3,15

март 52.478 8,28 126.212 2,41 249.881 6,83 525.319 2,10 171.593 4,80 499.270 2,91
април 80.961 11,27 86.011 1,06 249.881 10,90 176.177 0,71 171.593 10,60 148.293 0,86

октобар 167.699 10,21 187.325 1,12 250.259 11,74 264.805 1,06 173.473 10,40 224.996 1,30
новембар 167.770 8,81 543.288 3,24 250.943 7,94 700.478 2,79 173.473 6,10 593.550 3,42
децембар 171.279 0,57 845.616 4,94 250.943 1,50 910.621 3,63 173.473 1,20 771.615 4,45

УКУПНО 103.498 4,37 2.250.086 21,74 250.310 5,77 4.084.149 16,32 172.376 3,85 3.447.527 20,00

површина прос.темп. утрошено утрошак површина прос.темп. утрошено утрошак површина прос.темп. утрошено утрошак

m2 ºC kg kg/m2 m2 ºC kg kg/m2 m2 ºC kg kg/m2

јануар 3.982 0,90 72.600 18,23 3.982 3,05 73.800 18,53 3.982 -1,10 93.667 23,52
фебруар 3.982 -3,10 101.800 25,57 3.982 3,96 61.460 15,43 3.982 1,60 78.005 19,59

март 3.982 8,28 68.300 17,15 3.982 6,83 58.010 14,57 3.982 4,80 73.626 18,49
април 3.982 11,27 34.900 8,76 3.982 10,90 21.960 5,51 3.982 10,60 27.872 7,00

октобар 3.982 10,21 20.230 5,08 3.982 11,74 22.510 5,65 3.982 10,40 28.570 7,17
новембар 3.982 8,81 55.860 14,03 3.982 7,94 42.950 10,79 3.982 6,10 54.512 13,69
децембар 3.982 0,57 74.690 18,76 3.982 1,50 64.425 16,18 3.982 1,20 81.768 20,53

УКУПНО 3.982 4,37 428.380 107,58 3.982 5,77 345.115 86,67 3.982 3,85 438.020 110,00

Потрошња угља

месец

реализовано у 2012. реализовано у 2013. план 2014.

месец

реализовано у 2012. реализовано у 2013. план 2014.

Потрошња гаса

Потрошња мазута

месец

реализовано у 2012. реализовано у 2013. план 2014.

Планирани укупни расходи су представљени следећом табелом:
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РАСХОДИ

ред. остварено план процена план
бр. 2012. 2013. 2013. 2014. 5/4 5/3 6/5

1 2 3 4 5 6 7 8 9

1 Наб.вредн.угља и мазута за продају 18.615.981 23.781.818 8.875.536 13.963.636 37 48 157
2 Материјал за производњу топлоте 4.480.181 3.220.102 4.104.893 4.515.382 127 92 110
3 Утрошен алат, сит. инвент. и ауто гуме 492.476 530.749 500.620 525.651 94 102 105
4 Трошкови воде 306.714 434.357 465.168 511.685 107 152 110
5 Материјал за инвестиционо одржавање 211.365 213.014 318.286 334.200 149 151 105
6 Материјал за услуге III лицима 2.978.970 2.927.540 1.924.917 2.213.654 66 65 115
7 Канцеларијски материјал 357.530 596.378 503.212 553.534 84 141 110
8 Службени листови и публикације 401.974 555.856 572.515 612.591 103 142 107
9 Трошкови ХТЗ материјала 728.380 950.752 685.556 747.256 72 94 109

10 Трошкови електричне енергије 17.179.659 19.729.557 16.202.824 17.823.106 82 94 110
11 Трошкови мазута 196.162.400 233.806.261 136.276.672 219.035.351 58 69 161
12 Трошкови угља 3.322.799 1.899.240 2.874.808 3.648.707 151 87 127
13 Трошкови гаса 89.304.221 140.784.542 163.100.506 143.219.342 116 183 88
14 Мес. фиксна накнада за гас 0 3.788.604 4.084.149 3.469.461 108 - 85
15 Нафта и бензин 1.709.542 1.977.951 1.421.758 1.563.934 72 83 110
16 Бруто зараде са допринос. послодавца 73.993.669 78.392.842 76.503.616 75.873.013 98 103 99
17 Бруто зараде новозапослених 0 5.020.558 0 4.456.261 0 - -
18 Уговори о делу 1.522.224 2.024.628 785.226 1.240.000 39 52 158
19 Накнаде чл. Управног и Надзорног одб. 139.602 498.048 170.748 527.796 34 122 309
20 Дневнице 504.007 648.600 252.000 660.000 39 50 262
21 Превоз на посао 2.182.882 2.493.720 1.951.260 2.544.000 78 89 130
22 Отпремнина 359.484 1.662.800 745.389 1.485.000 45 - 199
23 Награде 529.222 625.860 309.652 638.000 49 59 206
24 Спонзорство и помоћи 216.000 400.000 535.000 450.000 134 248 84
25 Помоћ запосленим радницима 1.913.174 300.000 534.826 420.000 178 28 79
26 Превоз мазута  (4940) 5.389.790 6.342.446 3.750.042 6.027.383 59 70 161
27 Трошкови превоза и ваге 649.419 757.306 485.021 548.073 64 75 113
28 ПТТ услуге 890.706 1.108.376 950.400 997.920 86 107 105
29 Трошкови интернета 406.590 477.744 451.780 479.000 95 111 106
30 Текуће одржавање 2.126.870 2.115.000 2.226.145 2.600.000 105 105 117
31 Инвестиционо одржавање 2.531.662 11.660.000 3.250.094 13.250.450 28 128 408
32 Одржавање ЗОИЛ 789.333 700.000 639.973 720.000 91 81 113
33 Трошкови одржавања III лицима 1.191.500 1.700.000 1.326.545 1.500.000 78 111 113
34 Трошкови огласа и сајмова и закупа 1.508.467 603.890 360.369 396.406 60 24 110
35 Комуналне услуге 85.727 100.159 144.256 152.190 144 168 106
36 Шпедитерске услуге 89.081 102.038 61.104 64.159 60 69 105
37 Амортизација 79.055.650 75.000.000 78.528.000 76.000.000 105 99 97
38 Адвокатске услуге 336.500 449.091 293.800 367.250 65 87 125
39 Стручно усавршавање 246.637 767.044 553.334 636.334 72 224 115
40 Регистрација возила 168.761 253.142 170.019 212.524 67 101 125
41 Трошкови ревизије финансијских извешт. 160.000 180.000 176.000 190.000 98 110 108
42 Трошкови здравствених услуга 83.890 250.000 192.570 230.000 77 230 119
43 Трошкови услуга СОН-а 5.836.904 6.903.635 6.301.926 6.154.560 91 108 98
44 Остале непроизводне услуге 398.034 687.490 467.858 514.644 68 118 110
45 Репрезентација 904.739 1.303.021 1.018.675 1.074.702 78 113 106
46 Премије осигурања 1.436.274 3.748.274 3.436.274 3.508.088 92 239 102
47 Трошкови платног промета 1.153.855 1.247.785 569.976 1.126.974 46 49 198
48 Чланарине 77.760 100.000 107.760 113.148 108 139 105
49 Остали порези 118.870 150.000 144.817 150.000 97 122 104
50 Услуге студентске задруге 730.412 500.000 488.062 522.226 98 67 107
51 Таксе, административне и судске 130.176 250.000 67.366 150.000 27 52 223
52 Тр. превентивног рекреативног одмора 985.446 1.034.718 530.435 556.957 51 54 105
53 Остали нематеријални трошкови 2.277.436 2.504.517 1.327.666 2.294.049 53 58 173
54 Камате 7.189.900 4.500.000 14.877.484 12.000.000 331 207 81
55 Негативне курсне разлике 6.746.427 3.000.000 344.771 300.000 11 5 87
56 Отпис потраживања (576) 1.921.334 1.200.000 2.009.163 1.500.000 167 105 75
57 Обезвређ. потражив.(585) и материј.(584) 20.986.661 17.474.276 21.617.810 6.364.000 - 103 29
58 Трошкови спорова 1.685.718 1.873.207 762.062 838.268 41 45 110
59 Ванредни расходи 199.928 700.000 200.000 200.000 29 100 100

УКУПНИ РАСХОДИ: 566.102.913 677.006.934 571.530.695 642.770.865 84 101 112

(у динарима)

индекс
врста трошка
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Планирани  расходи  трошкова  за  мазут  и  превоз  мазута  су  већи  због
планираног већег утрошка мазута у односу на утрошак у 2013. години. Котларница
Липа је предвиђена на гас-мазут, али још увек дистрибутер гаса Ужице гас није у
могућности  да  испоручи  довољну количину гаса потребну за  капацитет  те  (наше
највеће)  котларнице,  док  не  буде  пуштена  МРС  на  Сарића  Осоју.  Планирана  је
потрошња Липе на мазут 2/3 капацитета и 1/3 на гас. У 2013. год. Липа је око 90 %
радила на гас, али при нижим температурама се прелази на мазут. Из истога разлога
су планирани мањи трошкови гаса.

Накнаде члановима Надзорног одбора су планиране према одлуци Скупштине
града у проценту од нето зарада у Републици, а раније су биле надокнаде према
броју одржаних седница.

Отпремнина је планирана за 7 потенцијалних радника који у 2014. стичу 1 од
услова за пензију и то у висини 3 просечне зараде.

Јубиларне награде се исплаћују за дан Предузећа у августу према колективном
уговору за запослене који су напунили 10, 20 или 30 година стажа. У 2014. год. у
односу на 2013. годину више радника пуни потребан број година стажа за награду.

Планирано  је  веће  инвестиционо  одржавање  у  односу  на  2013.  год.  због
одржавања система на задовољавајућем нивоу.

5.3. Финансијски резултат у 2014. год.

Р.бр. Приходи, расходи и добит

643.069.391
1. Приходи од услуге грејања 548.681.705
2. Приход од услуга трећим лицима 11.920.356
3. Приход од продаје угља и мазута 15.360.000
4. Приход од условљених донација 55.000.000
5. Приход од прикључака 5.607.330
6. Приход од камата 5.200.000
7. Остали приходи 1.300.000

642.770.865
1. Трошкови горива за грејање 369.372.860
2. Трошкови електричне енергије 17.823.106
3. Трошкови воде 511.685
4. Трошкови горива за возила 1.563.934
5. Амортизација 76.000.000
6. Трошкови текућег одржавања 2.600.000
7. Трошкови инвестиционог одржавања 13.250.450
8. Трошкови зарада 75.873.013
9. Трошкови зарада новозапослених 4.456.261

10. Остали трошкови 81.319.556
298.526

УКУПНИ ПРИХОДИ:

УКУПНИ РАСХОДИ:

Д О Б И Т:
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Расподела добити које ЈКП ''  Градска топлана Ужице ''  планира да оствари
расподелиће  се  по  принципу  50%  оснивачу  и  50  %  остаје  Топлани  као
нераспоређена добит.

Критеријуме за коришћење средстава за помоћ, спортске активности  утврђује
надзорни одбор на основу захтева.

Критеријум  за  одређивање  накнаде  за  председника  и  чланове  Надзорног
одбора утврђује Скупштина града.

6. Политика зарада и запошљавања

У  табелама  исплаћене  масе  зарада  са  бројем  запослених  и  просечном
зарадом по месецима за 2013. и 2014. годину планирали смо раст зарада за 0,5 % у
априлу  2014.  и  1  % у  октобру 2014.  године,  што  на  годишњем нивоу чини  раст
зарада за 2 %. Планирани новозапослени радници у 2014. години су само по основу
потребе  нових  радних  места  уколико  пређемо на  мерење потрошње по  утрошку
топлотне енергије.

6.1. Трошкови запослених

У табелама 6.1. Трошкови запослених приказани су кроз колоне: План 2013.,
Процена 2013. и План 2014. по кварталима следеће позиције:

 маса  нето  зарада,  бруто  Ι  зарада  (нето  зарада  увећана  за  порез  и
доприносе на терет радника) и бруто II зарада (то је укупна зарада са
доприносима  на  терет  послодавца)  са  бројем  запослених,  као   и
просеци свих исказаних зарада. У плану за 2014. исказан је укупан број
запослених  и  старозапослених  и  новозапослених,  са  припадајућом
масом зараде

 накнаде по уговорима, накнаде члановима управе, са исказаним бројем
прималаца.  Накнаде  члановима  управе  су  планиране  према  одлуци
Скупштине  града  према  утврђеним  процентима  од  нето  зараде  у
Републици  (раније  су  биле  утврђене  мање  накнаде  по  одржаној
седници)

 накнаде запосленим за превоз на посао, дневнице,отпремнине, награде,
помоћи. Накнаде за превоз су утврђене у висини цене месечне карте на
одговарајућим  релацијама.  Дневнице  су  планиране  до  нивоа
неопорезивог  износа.  Отпремнина  је  планирана  за  7  потенцијалних
радника  који  у  2014.  стичу  1  од  услова  за  пензију  и  то  у  висини  3
просечне зараде. Уколико неко оде у пензију из масе планираних зарада
умањиће  се  број  запослених  и  износ  зараде  који  би  они  примили.
Јубиларне  награде  се  исплаћују  за  дан  Предузећа  у  августу  према
колективном уговору за запослене који су напунили 10, 20 или 30 година
стажа. Планирана је помоћ радницима до неопорезивог износа само за
смртни случај или за случај болести. 

6.2. Процена кадрова ЈКП "Градска топлана Ужице"

У табели 6.2.  Динамика  запошљавања је  приказана  квартална  флуктуација
запослених.  Нисмо  планирали  одлив  запослених  у  2014.  години,  већ  само  као
могућност  запошљавања  4  радника  уколико  пређемо  на  мерење  потрошње  по
утрошку топлотне енергије.
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У Топлани је у 2013. год. је запослен 81 радник, од тога је са високом стручном
спремом 11, са вишом 2, средњом стручном спремом 22, ВКВ 4,  КВ 40, ПК 1 и НК 1
запослени.   

У 2014. год. се планира пријем нових  радника на нова радна места за којим се
укаже потреба.

Због одласка 1 радника у пензију планира се пријем 1 КВ радника (монтер). 
Због  вишег  нивоа  опреме  и  аутоматике  јавила  се  потреба  за  инжењером

електроенергетске струке (ВСС).
Због преласка на мерење потрошње и наплате по утрошку топлоте од следеће

грејне сезоне планира се пријем 1 радника са ССС за мерење и расподелу утрошене
количине топлоте према интерним мерачима. 

Због повећаног обима посла на развоју дистрибутивне мреже и извора као и
због подмлађивања постојећег кадра планира се пријем 1 инжењера термотехничке
струке (ВСС).

Следећом табелом је приказана структура кадрова по секторима:

Структура запослених по секторима

Редни
број

Сектор
Број

запослених
31.12.2013.

Број
запослених
31.12.2014.

1 производња 33 33

2 одржавање 22 24

3 припрема и развој 7 9

4 сектор за правне и опште послове 7 7

5 финансијско комерцијални сектор 11 11

6 директор 1 1

 УКУПНО 81 85

6.3. Структура кадрова

У приложеним табелама 6.3. је дата детаљна кадровска структура радника по
више критеријума, квалификациона, старосна и по дужини стажа. Просечна старост
запослених је 50 година тако да треба занављати кадрове млађим радницима.

7. ИНВЕСТИЦИЈЕ 

7.1. Буџет капиталних улагања

Средства  планирана  по  позицијама  из  Плана  инвестиција  су  исказана  у
табели 7.1.  Буџет капиталних улагања и разврстана по начину финансирања. Од
укупно планираних средстава за инвестиције (103.373.360) финансирали би:

- из текуће ликвидности 33.173.360
- из домаћих кредита 55.700.000
- из наменске кредитне линије KFW 14.500.000

7.2. План инвестиција
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I. План инвестиција, за 2014. годину

ИЗВОРИ ФИНАНСИРАЊА

Поз. ОПИС УКУПНО Сопств. средства Буџет
Остали 

изв. финанс.

1. Котларница "ЛИПА":
1.1 Накнада  за  прикључак  на  градски

гасовод- плаћа се дистрбутеру "Ужице-
Гас" а.д. 4.694.400 4.694.400

2. Котларница "К-05":
2.1 Накнада  за  прикључак  на  градски

гасовод- плаћа се дистрбутеру "Ужице-
Гас" а.д. 4.459.680 4.459.680

3. Котларница "Сењак":
3.1 Реконструкција  крова  котларнице

(мазутаре), површине цца 250м2 2.500.000 2.500.000
3.2 Накнада  за  прикључак  на  градски

гасовод- плаћа се дистрбутеру "Ужице-
Гас" а.д. 2.112.480 2.112.480

4. Котларница "Севојно":
4.1 Накнада  за  прикључак  на  градски

гасовод- плаћа се дистрбутеру "Ужице-
Гас" а.д. 3.755.520 3.755.520

5. Котларница "Алексића Мост":
5.1 Накнада  за  прикључак  на  градски

гасовод- плаћа се дистрбутеру "Ужице-
Гас" а.д. 4.694.400 4.694.400
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ИЗВОРИ ФИНАНСИРАЊА

Поз. ОПИС УКУПНО Сопств. средства Буџет
Остали 

изв. финанс.

6. Котларница "Росуље":
6.1 Накнада  за  прикључак  на  градски

гасовод- плаћа се дистрбутеру "Ужице-
Гас" а.д. 1.634.040 1.634.040

6.2 Изградња нове гасне котларнице 
контејнерског типа 10.000.000 10.000.000

7. Котларница "Омладинска":
7.1 Накнада  за  прикључак  на  градски

гасовод- плаћа се дистрбутеру "Ужице-
Гас" а.д. 1.267.488 1.267.488

7.2 Изградња нове гасне котларнице 
контејнерског типа 10.000.000 10.000.000

8. Котларница "Царина":
8.1 Накнада  за  прикључак  на  градски

гасовод- плаћа се дистрбутеру "Ужице-
Гас" а.д. 1.173.600 1.173.600

9. Котларница "Ратарска":
9.1 Накнада  за  прикључак  на  градски

гасовод- плаћа се дистрбутеру "Ужице-
Гас" а.д. 469.440 469.440

10. Котларница „Хероја Јерковића“
10.1 Накнада  за  прикључак  на  градски

гасовод- плаћа се дистрбутеру "Ужице-
Гас" а.д. 187.776 187.776
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ИЗВОРИ ФИНАНСИРАЊА

Поз. ОПИС УКУПНО Сопств. средства Буџет
Остали 

изв. финанс.

10.2 Конверзија котларнице са угља на гас,
обухвата:  постављање  гасне
котларнице  контејнерског  типа  са
једним топловодним гасним котлом (на
парцели,  уз  стамбену  зграду);
повезивање  наведене  котларнице  са
постојећом  котларницом  на  угаљ  и
унутрашњу  гасну  инсталацију
котларнице 6.000.000 6.000.000

11. Котларница „Коштичка“
11.1 Накнада  за  прикључак  на  градски

гасовод- плаћа се дистрбутеру "Ужице-
Гас" а.д. 187.776 187.776

11.2 Конверзија котларнице са угља на гас,
обухвата:  постављање  гасне
котларнице  контејнерског  типа  са
једним  топловодним  гасним  котлом;
повезивање  наведене  котларнице  са
постојећом  котларницом  на  угаљ  и
унутрашњу  гасну  инсталацију
котларнице 6.500.000 6.500.000

12. Котларница „Касарна“
12.1 Део накнаде за прикључак на градски

гасовод- плаћа се дистрбутеру "Ужице-
Гас" а.д. 1.877.760 1.877.760

12.2 Пуштање  котларнице  у  погон  од
стране овлашћеног сервисера 150.000 150.000

13. Нова котларница на локацији 
између зграде "Вести" и Позоришта:

13.1 Израда  пројектнотехничке  докуме-
нтације, прибављање дозвола и остали
административни трошкови. 3.000.000 3.000.000
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ИЗВОРИ ФИНАНСИРАЊА

Поз. ОПИС УКУПНО Сопств. средства Буџет
Остали 

изв. финанс.

14. Котларнице- аутоматика:
14.1 Набавка, уградња и подешавање 

опреме за аутоматску контролу и 
регулацију у котларницама: 
"Севојно", "Сењак", "К-05", "Касарна", 
"Царина", „Ратарска" и „Алексића 
мост“. 3.500.000 3.500.000

14.2 Хидрауличко  балансирање  и
регулација  система  котларница
наведених у позицији 500.000 500.000

15. Котларнице- уградња економајзера:
15.1 Набавка  и  уградња  економајзера

(рекуператора)  на  тракту  димних
гасова на излазу из ложишта, са циљем
повећања  енергетске  ефикасности
котларнице. 
Уградња  се  планира  у  котларницама:
„Севојно“, „Сењак“ и „Липа“. 14.500.000 14.500.000

16. Топлотне подстанице:
16.1 Комплетирање опреме за локалну 

аутоматску регулацију, у топлотним 
подстаницама у којим ова опрема није 
уграђена. 3.500.000 3.500.000

17. Топловоди:
17.1 Реконструкција  постојећег  топло-вода

у улици Загребачка 9.500.000 9.500.000
17.2 Реконструкција дела магистралног 

топловода димензије DN150, од цркве 
Св. Марка до топл. Подстанице у ул. Н.
Пашића бр. 51 7.200.000 7.200.000

УКУПНО ИНВЕСТИЦИЈЕ 2014. год.: 103.373.360 88.873.360 14.500.000
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Планиране  инвестиције,  чија  очекивана  вредност  је  око  103.373.360,00
динара,  ЈКП „Градска топлана  Ужице“  би,  у  износу од  око  88.873.360,00 динара,
финансирала  самостално,  уз  употребу  расположивих  финансијских  средстава и
кредита пословних банака. Преостала потребна средства, у износу од  14.500.000,
која  би  се  користила  за  реализацију  пројеката  описаних  у  позицији:  15.1,  ЈКП
„Градска топлана Ужице“, планира да обезбеди из кредитне линије немачке развојне
банке  KfW Entwicklungsbank,  намењене  за  финансирање  инфраструктурних
пројеката у општинама, у Србији (KfW кредитна линија).

8. ЗАДУЖЕНОСТ

8.1. Кредитна задуженост

ЈКП'' Градска топлана Ужице '' има краткорочно задужење код „Unicredit“ банке
за кредит по субвенционисаној камати, а односи се на потребу набавке енергената
за испоруку топлотне енергије, кредит се уредно отплаћује, али ускоро истиче па је у
току тендер за јавну набавку оквирног  кредита до 200.000.000 динара за текућу
грејну сезону. Немамо доспелих неизмирених кредитних обавеза.

Прилог: табела 8.2.

8.2. Остале обавезе

ЈКП''  Градска  топлана  Ужице  ''  има  дугорочне  обавезе  код  Ужице  гаса  за
отплату накнаде за прикључак на гас тренутно у износу 60.534.648 динара (531.698
еура), коју измирује у вредности 50 % разлике у цени мазута и гаса, процена је да ће
бити отплаћена у року од 5 година.    

Обавезе према добављачима измирујемо у  складу са  Законом о  роковима
измирења  обавеза  у  року  од  45  дана,  осим  главних  добављача  за  набавку
енергената.  За набавку мазута од НИС Гаспром валута би била 45 дана,  али за
авансно плаћање имамо рабат који је значајан на велике количине и њим покривамо
камату на кредит и уједно обезбеђујемо уредно снабдевање енергентима. За Ужице
гас нам је валута 10 дана и плаћамо у валутном року да би избегли плаћање камате
на  велике  рачуне.  Из  тог  разлога  нам  је  неопходан  кредит  за  енергенте  јер  ми
обезбеђујемо енергенте у  време сезоне (октобар-април) за шест месеци,  а  нашу
услугу од корисника наплаћујемо током целе године, тако да месечним приливом
зими немамо потребну ликвидност.

Прилог: табела 8.2.

9. ПЛАНИРАНА ФИНАНСИЈСКА СРЕДСТВА ЗА НАБАВКУ ДОБАРА,УСЛУГА И
РАДОВА  ЗА  ОБАВЉАЊЕ  ДЕЛАТНОСТИ, ТЕКУЋЕ  И  ИНВЕСТИЦИОНО
ОДРЖАВАЊЕ И СРЕДСТВА ЗА ПОСЕБНЕ НАМЕНЕ

Неопходна  средства  за  набавку  добара,  услуга,  радова  за  обављање
делатности  као  и  средства  за  текуће  и  инвестиционо  одржавање  ЈКП ''  Градска
топлана  Ужице'',  обезбеђује  из сопствених  средстава -  прихода  из  основне
делатности.
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9.1. План набавки добара, услуга и радова

План набавки је дат у табели 9.1. Планирана финансијска средства за набавку
добара, радова и услуга за обављање делатности

Детаљан  план  набавки   добара,  услуга  и  радова  по  кварталима  ће  бити
достављен Управи за јавне набавке до краја јануара 2014. године.

9.2. План текућег и инвестиционог одржавања

Планиране  трошкове  за  текуће  и  инвестиционо  одржавање  постројења
(топлотних извора,  топловода и  топлотних подстаница),  у  укупном износу од око
15.850.450,00 динара, ЈКП „Градска топлана Ужице“ ће финансирати из сопствених
средстава.

Планирали смо посебно:
 текуће одржавање 2.600.000 
 инвестиционо одржавање 13.250.450
 укупно текуће и инвестиционо одржавање 15.850.450
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I. План редовног (текућег) одржавања за 2014. годину

22 од 26

ИЗВОРИ ФИНАНСИРАЊА

Поз. КОТЛАРНИЦЕ УКУПНО
Сопств.
средства

Буџет
Остали 

изв. финанс.

1. БЛОК ЗЛАТИБОР 150.000 150.000
2. НОВА КОТЛАРНИЦА ЛИПА 250.000 250.000
3. ХОТЕЛ ЗЛАТИБОР 30.000 30.000
4. АЛЕКСИЋА МОСТ 85.000 85.000
5. ОМЛАДИНСКА 35.000 35.000
6. СЕВОЈНО 65.000 65.000
7. КОШТИЦА 30.000 30.000
8. ЈУГ БОГДАНОВА БР. 1 30.000 30.000
9. ХЕРОЈА ЈЕРКОВИЋА 30.000 30.000

10. СЕЊАК 85.000 85.000
11. К-05 75.000 75.000
12. РОСУЉЕ 35.000 35.000
13. РАТАРСКА 30.000 30.000
14. ЦАРИНА 35.000 35.000
15. КАСАРНА „4. пук“ 35.000 35.000

УКУПНО КОТЛАРНИЦЕ: 1.000.000 1.000.000

1. ТОПЛОВОДИ 600.000 600.000
2. ТОПЛОТНЕ ПОДСТАНИЦЕ 1.000.000 1.000.000

УКУПНО: 1.600.000 1.600.000

I. УКУПНО ТЕКУЋЕ ОДРЖ.: 2.600.000 2.600.000
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II. План инвестиционог одржавања за 2014. годину
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ИЗВОРИ ФИНАНСИРАЊА

Поз. КОТЛАРНИЦЕ УКУПНО
Сопств.
средства

Буџет
Остали 

изв. финанс.

1. БЛОК ЗЛАТИБОР 3.015.000 3.015.000
2. НОВА КОТЛАРНИЦА ЛИПА 697.200 697.200
3. ХОТЕЛ ЗЛАТИБОР 0 0
4. АЛЕКСИЋА МОСТ 331.400 331.400
5. ОМЛАДИНСКА 179.100 179.100
6. СЕВОЈНО 751.800 751.800
7. КОШТИЦА 66.000 66.000
8. ЈУГ БОГДАНОВА БР. 1 96.600 96.600
9. ХЕРОЈА ЈЕРКОВИЋА 41.600 41.600

10. СЕЊАК 329.200 329.200
11. К-05 891.600 891.600
12. РОСУЉЕ 793.100 793.100
13. РАТАРСКА 614.800 614.800
14. ЦАРИНА 0 0
16. Остали материјал, рез. делови и 

сервисирање опреме
3.833.000 3.833.000

УКУПНО КОТЛАРНИЦЕ: 11.640.400 11.640.400

1. ТОПЛОВОДИ 0,00 0,00
2. ТОПЛОТНЕ ПОДСТАНИЦЕ 1.610.050 1.610.050

УКУПНО: 1.610.050 1.610.050

II. УКУПНО ИНВЕСТИЦ. 
ОДРЖ.:

13.250.450 13.250.450
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10.  ЦЕНЕ

10.1. Маркетинг стратегија

Елементи који улазе  у цену загревања једног  квадратног  метра простора су
јасно изражени кроз нашу калкулацију која садржи следеће:

 варијабилни  трошкови 67,84 %
- мазут са превозом 37,30 %
- гас са мес. фиксн.накнадом 24,32 %
- накнада за прикључак на гас 2,95 %
- угаљ са превозом 0,60 %
- електрична енергија 80% 2,36 %
- вода за производњу 80% 0,07 %
- хемијска припрема воде 0,14 %
- адитиви 0.09 %

 фиксни  трошкови 32,16 %
- електрична енергија 20% 0,59 %
- вода за производњу 20% 0,02 %
- гориво за возила 0,26 %
- текуће одржавање 0,43 %
- материјални трошкови 1,34 %
- бруто зараде и накнаде   14,56 %
- производне услуге 0,56 %
- амортизација 3,48 %
- нематеријални трошкови 2,95 %
- финансијски расходи 2,04 %
- остали расходи 0,50 %
- исправка вредн. потраживања 2,39 %
- инвестиционо одржавање 2,20 %
- инвестиције 0,86 %

Приликом формирања цене стручна служба увек предлаже Надзорном одбору
и Градском већу цену која би ЈКП ''Градској топлани Ужице'' обезбедила покривање
трошкова пословања у складу са Уредбом о минималним и максималним ценама
топлотне енергије. Уколико Надзорни одбор и Градско веће не буду усвајали нове
цене условљене променом цене енергената а који у цени грејања учествује  близу
70%. можемо очекивати да  ЈКП "Градска топлана Ужице" послује са губитком. 

10.2. Калкулација

Цена топлотне енергије утврђује се на начин који је приказан у калкулацији.
Цена добијена калкулацијом је просечна економска цена која би важила кад би сви
корисници плаћали по истој  цени за 1 м2,  али пошто су цене комуналних услуга
утврђене по категоријама корисника, цена за пословни и  повлашћени простор би по
Уредби била пондерисана коефицијентом 1,5.

ЈКП „Градска топлана Ужице“ је почела са очитавањем потрошње по утрошку
и где постоје услови за интерну расподелу утрошене енергије ту и наплаћује према
утрошку по кwh. Цена 1 кwh је изведена из економске цене.
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норматив
потребне 
количине

цена

стамбени повлашћени пословни укупно kg,m3/1m2
горива         

(t, 000m3)
по kg, m3 у 

динарима
u % u %

309.491 41.937 56.107 407.534

309.491 62.906 84.160 456.556
1. - МАЗУТ 166.284 21.435 42.360 230.079 14,930 3.911 56,00 219.035.351 39,98 36,30 53,52
2. - ГАС 139.225 20.502 13.746 173.473 18,203 3.469 41,28 143.219.342 26,14 23,74 34,99
3. - УГАЉ 3.982 0 0 3.982 110,000 438 8,33 3.648.707 0,67 0,60 0,89
4. - ПРЕВОЗ МАЗУТА 3.911 1,54 6.027.383 1,10 1,00 1,47
5. - МЕС. ФИКСНА НАКНАДА ЗА ГАС 3.469.461 0,63 0,58 0,85
6. - ПРИКЉУЧНА ТАКСА ЗА ГАС-5 год. 17.799.600 3,25 2,95 4,35

393.199.844 71,77 65,17 96,07
7. ЕЛЕКТРИЧНА ЕНЕРГИЈА-80 % 17.823.106 14.258.485 2,60 2,36 3,48
8. ВОДА ЗА ПРОИЗВОДЊУ-80 % 511.685 409.348 0,07 0,07 0,10
9. ХЕМИЈСКА ПРИПРЕМА ВОДЕ 868.000 0,16 0,14 0,21

10. АДИТИВИ 550.000 0,10 0,09 0,13
409.285.676 74,71 67,84 100,00

11. ЕЛЕКТРИЧНА ЕНЕРГИЈА-20 % 3.564.621 0,65 0,59 1,84
12. ВОДА ЗА ПРОИЗВОДЊУ-20 % 102.337 0,02 0,02 0,05
13. ГОРИВО ЗА ВОЗИЛА 1.563.934 0,29 0,26 0,81
14. ТЕКУЋЕ ОДРЖАВАЊЕ 2.600.000 0,47 0,43 1,34
15. МАТЕРИЈАЛНИ ТРОШКОВИ 8.084.269 1,48 1,34 4,17
16. БРУТО ЗАРАДЕ И НАКНАДЕ 87.844.070 16,03 14,56 45,27
17. ПРОИЗВОДНЕ УСЛУГЕ 3.357.748 0,61 0,56 1,73
18. АМОРТИЗАЦИЈА 21.000.000 3,83 3,48 10,82
19. НЕМАТЕРИЈАЛНИ ТРОШКОВИ 17.801.455 3,25 2,95 9,17
20. ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ 12.300.000 2,25 2,04 6,34
21. ОСТАЛИ РАСХОДИ 2.988.268 0,55 0,50 1,54
22. ИСПРАВКА ВР.ПОТРАЖИВ.(3% реализ.) 14.408.939 2,63 2,39 7,43
23. ИНВЕСТИЦИОНО ОДРЖАВАЊЕ 13.250.450 2,42 2,20 6,83
24. ИНВЕСТИЦИЈЕ (5 % од плана) 5.168.668 0,94 0,86 2,66

194.034.760 35,42 32,16 100,00

25. ЦЕНА КОШТАЊА (1-24): 603.320.436 110,12 100,00

91,72

учешће у цени по 1 m2/12

СВЕГА ВАРИЈАБИЛНИ  ТРОШКОВИ:

СВЕГА ФИКСНИ ТРОШКОВИ:

68,52 62,22
коригована површина (m2)

СВЕГА ГОРИВО:

стварна површина( m2)
375.400.244

КАЛКУЛАЦИЈА ЦЕНЕ ГРЕЈАЊА                  (однос стамбени-повлашћени-пословни 1:1,5:1,5)

планирани расходи за 2014.

Р.бр. елементи цене коштања
 грејна површина (m2)

вредност
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11.  УПРАВЉАЊЕ РИЗИЦИМА

Управљање ризицима подразумева:

 Ценовни ризик
Уколико  цена  грејања  не  буде  пратила  цену  енергената  пословање  ЈКП

„Градске топлане Ужице“ биће изложено ризику пословања са губитком. Да би тај
ризик  био  елиминисан  потребно  је  пратити  цене  енергената  и  благовремено
кориговати цену грејања према промени цена енергената, јер они у калкулацији цене
учествују око 70 %. Уколико и даље остане однос цена стамбеног : повлашћеног :
пословног (1 : 2 : 2,5) постоји ризик искључења све већег броја корисника пословног
простора,  зато  је  неопходно  захтевати  од  оснивача  да  усвоји  према  Уредби  о
минималним  и  максималним  ценама  грејања  однос  стамбеног  :  повлашћеног  :
пословног (1 : 1,5 : 1,5)

 Кредитни ризик
Да  би  одржали  ликвидност  Предузећа  током  целе  године  неопходно  је

повлачити кредит од банака, што носи ризик на глобалном нивоу везано за раст
референтне камате, или преко раста курса еура утиче на остале камате.  Код избора
можда повољније камате по валутној клаузули, постоји већи ризик због раста курса
еура, због чега смо се определили за избор кредита у динарима.

 Ликвидност и промена ПДВ
Сталним  праћењем  наплате  потраживања  од  корисника  и  предузимањем

одговарајућих мера (утуживање у року) овај ризик би био под контролом да би се
одржао и побољшао степен наплате од корисника. Промена стопе ПДВ такође утиче
на ликвидност, али на њу не можемо утицати.

 Рокови измирења обавеза
До сада смо успели да испоштујемо законску обавезу измирења обавеза у

року од 45 дана и даље ћемо плаћати у предвиђеном року уколико елиминишемо
претходне ризике.
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12.       ПРИЛОЗИ



тачка 3.2.1.

у хиљадама динара

План 31.12.2013. Процена 31.12.2013.

1 2 3 4 5

АКТИВА

A.СТАЛНА ИМОВИНА (002+003+004+005+009) 001 459.190

00 I. НЕУПЛАЋЕН УПИСАНИ КАПИТАЛ 002

012 II. GOODWILL 003

01 без 012 III. НЕМАТЕРИЈАЛНА УЛАГАЊА 004 82.290

IV. НЕКРЕТНИНЕ, ПОСТРОЈЕЊА, ОПРЕМА И БИОЛОШКА 
СРЕДСТВА (006+007+008) 005 367.041

020,022,023,026,027(дeo), 
… 1. Некретнине, постројења и опрема 006 367.041

024,027(дeo),028(дeo) 2. Инвестиционе некретнине 007

021,025,027дeo, 028дeo 3. Биолошка средства 008

IV. ДУГОРОЧНИ ФИНАНСИЈСКИ ПЛАСМАНИ (010+011) 009 9.859

030 дo 032, 039(дeo) 1. Учешћа у капиталу 010

033дo038,039(дeo)-037 2. Остали дугорочни финансијски пласмани 011 9.859

B. OБРТНА ИМОВИНА (013+014+015) 012 161.652

10 дo 13, 15 I. ЗАЛИХЕ 013 64.130

14 II. СТАЛНА СРЕДСТВА НАМЕЊЕНА ПРОДАЈИ И СРЕДСТВА 
ПОСЛОВАЊА КОЈЕ СЕ ОБУСТАВЉА 014

III. КРАТКОР ПОТРАЖ, ПЛАСМАНИ И ГОТОВИНА 
(016+017+018+019+020) 015 97.522

20, 21 i 22 осим 223 1. Потраживања 016 89.325

223 2. Потраживања за више плаћен порез на добитак 017 100

23 минус 237 3. Kраткорочни финансијски пласмани 018

24 4. Готовински еквиваленти и готовиниа 019 4.081

27 и 28 осим 288 5. ПДВ и АВР 020 4.016

288 IV. ОДЛОЖЕНА ПОРЕСКА СРЕДСТВА 021 3.097

V. ПОСЛОВНА ИМОВИНА (001+012+021) 022 623.939

29 G. ГУБИТАК ИЗНАД ВИСИНЕ КАПИТАЛА 023

D. УКУПНА АКТИВА (022+023) 024 623.939

88 Đ. ВАНБИЛАНСНА АКТИВА 025

ПАСИВА

A. KАПИТАЛ (102+103+104+105+106-107+108-109-110) 101 230.396

30 I. OСНОВНИ И ОСТАЛИ КАПИТАЛ 102 89.972

31 II. НЕУПЛАЋЕНИ УПИСАНИ КАПИТАЛ 103

32 III. РЕЗЕРВЕ 104

330 и 331 IV. РЕВАЛОРИЗАЦИОНЕ РЕЗЕРВЕ 105 112.127

332 V. НЕРЕАЛИЗОВАНИ ДОБИЦИ ПО ОСНОВУ ХОВ 106

333 VI. НЕРЕАЛИЗОВАНИ ГУБИЦИ ПО ОСНОВУ ХОВ 107

34 VII. НЕРАСПОРЕЂЕНИ ДОБИТАК 108 28.297

БИЛАНС СТАЊА  на дан 31.12.2013. године

Група рачуна, рачун П О З И Ц И Ј А АОП
Износ



35 VIII. ГУБИТАК 109

037 и 237 IX. ОТКУПЉЕНЕ СОПСТВЕНЕ АКЦИЈЕ 110

B. ДУГОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА И ОБАВЕЗЕ (112+113+116) 111 393.543

40 I. ДУГОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА 112

41 II. ДУГОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (114+115) 113 64.972

414, 415 1. Дугорочни кредити 114

41 без 414 i 415 2. Oстале дугорочне обавезе 115 64.972

III. KРАТКОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (117+118+119+120+121+122) 116 328.571

42, осим 427 1. Kраткорочне финансијске обавезе 117 46.486

427 2. Обавезе по основу средстава намењених продаји и средстава 
пословања које се обуставља 118

43 i 44 3. Oбавезе из пословања 119 30.944

45, 46 4. Oстале краткорочне обавезе 120 6.366

47 и 48, осим 481 и 49 
осим 498 5. Oбавезе по основу ПДВ и осталих јавних прихода и ПВР 121 244.775

481 6. Oбавезе по основу пореза на добит 122

498 IV. OДЛОЖЕНЕ ПОРЕСКЕ ОБАВЕЗЕ 123

V. УКУПНА ПАСИВА (101+111+123) 124 623.939

89 G. ВАНБИЛАНСНА ПАСИВА 125



тачка 3.2.2.

у хиљадама динара

План 2013 Процена 2013

1 2 3 4 5

А. ПРИХОДИ И РАСХОДИ ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА
 I. ПОСЛОВНИ ПРИХОДИ (202+203+204-205+206) 201 670.660 559.630

60 и 61 1. Приходи од продаје 202 605.070 499.468

62 2. Приходи од активирања учинака и робе 203

630 3. Повећање вредности залиха учинака 204

631 4. Смањење вредности залиха учинака 205

64 и 65 Остали пословни приходи 206 65.590 60.162

II. ПОСЛОВНИ РАСХОДИ (208 ДО 212) 207 648.259 531.720

50 1. Набавна вредност продате робе 208 23.782 8.876

51 2. Трошкови материјала 209 411.415 333.036

52 3. Трошкови зарада, накнада зарада и остали лични расходи 210 92.067 81.788

54 4. Трошкови амортизације и резервисања 211 75.000 78.528

53 и 55 5. Остали пословни расходи 212 45.995 29.492

III. ПОСЛОВНИ ДОБИТАК (201-207) 213 22.401 27.910

IV. ПОСЛОВНИ ГУБИТАК (207-201) 214

66 V. ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ 215 5.000 12.439

56 VI. ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ 216 7.500 15.222

67, 68 VII. ОСТАЛИ ПРИХОДИ 217 1.500 1.164

57, 58 VIII. ОСТАЛИ РАСХОДИ 218 21.248 24.589
IX. ДОБИТАК ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА (2013-
214+215-216+217-218) 219

153 1.702

69-59 X. ГУБИТАК ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА (214-213-
215+216-217+218) 220

59-69 XI. НЕТО ДОБИТАК ПОСЛОВАЊА КОЈЕ СЕ ОБУСТАВЉА 221

XII. НЕТО ГУБИТАК ПОСЛОВАЊА КОЈЕ СЕ ОБУСТАВЉА 222

Б. ДОБИТАК ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА (219-220+221-222) 223 153 1.702

В. ГУБИТАК ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА (220-219+222-221) 224

Г. ПОРЕЗ НА ДОБИТАК

721 1. Порески расход периода 225

722 2. Одложени порески расходи периода 226

722 3. Одложени порески приходи периода 227

723 Д. ИСПЛАЋЕНА ЛИЧНА ПРИМАЊА ПОСЛОДАВЦУ 228

Ђ. НЕТО ДОБИТАК (223-224-225-226+227-228) 229 153 1.702

Е. НЕТО ГУБИТАК (224-223+225+226-227+228) 230

Ж. НЕТО ДОБИТАК КОЈИ ПРИПАДА МАЊИНСКИМ УЛАГАЧИМА 231

З. НЕТО ДОБИТАК КОЈИ ПРИПАДА ВЛАСНИЦИМА МАТИЧНОГ 
ПРАВНОГ ЛИЦА 232

И. ЗАРАДА ПО АКЦИЈИ

1. Основна зарада по акцији 233

2. Умањена (разводњена) зарада по акцији 234

БИЛАНС УСПЕХА

у периоду од 01.01.2013. до 31.12. 2013. године

Група рачуна, 
рачун ПОЗИЦИЈА

Износ
AOП



Тачка 3.2.3

у хиљадама динара

План 2013 Процена 2013

1 2 3 4

А. ТОКОВИ ГОТОВИНЕ ИЗ ПОСЛОВНИХ АКТИВНОСТИ

ПРИЛИВИ ГОТОВИНЕ ИЗ ПОСЛОВНИХ АКТИВНОСТИ 301 540.231

1. Продаја и примљени аванси 302 526.561

2. Примљене камате из пословних активности 303 12.439

3. Остали приливи из редовног пословања 304 1.231

ОДЛИВИ ГОТОВИНЕ ИЗ ПОСЛОВНИХ АКТИВНОСТИ 305 489.849

1. Исплате добављачима и дати аванси 306 392.707

2. Зараде, накнаде зараде и остали лични расходи 307 81.920

3. Плаћене камате 308 15.222

4. Порез на добитак 309 0

5. Плаћања по основу осталих јавних прихода 310 0

НЕТО ПРИЛИВ ГОТОВИНЕ ИЗ ПОСЛОВНИХ АКТИВНОСТИ 311 50.382

НЕТО ОДЛИВ ГОТОВИНЕ ИЗ ПОСЛОВНИХ АКТИВНОСТИ 312

Б. ТОКОВИ ГОТОВИНЕ ИЗ АКТИВНОСТИ ИНВЕСТИРАЊА

ПРИЛИВИ ГОТОВИНЕ ИЗ АКТИВНОСТИ ИНВЕСТИРАЊА 313 132.899

1. Продаја акција и удела (нето приливи) 314 0

2. Продаја нематеријалних улагања, некретнина, постројења, опреме и биолошких средстава 315
0

3. Остали финансијски пласмани (нето приливи) 316 132.899

4. Примљене камате из активности инвестирања 317
0

5. Примљене дивиденде 318
0

ОДЛИВИ ГОТОВИНЕ ИЗ АКТИВНОСТИ ИНВЕСТИРАЊА 319 11.589

1. Куповина акција и удела (нето одливи) 320 0

2. Куповина нематеријалних улагања, некретнина, постројења, опреме и биолошких средстава 321
11.589

3. Остали финансијски пласмани (нето одливи) 322 0

НЕТО ПРИЛИВ ГОТОВИНЕ ИЗ АКТИВНОСТИ ИНВЕСТИРАЊА 323 121.310

НЕТО ОДЛИВ ГОТОВИНЕ ИЗ АКТИВНОСТИ ИНВЕСТИРАЊА 324

В. ТОКОВИ ГОТОВИНЕ ИЗ АКТИВНОСТИ ФИНАНСИРАЊА

ПРИЛИВИ ГОТОВИНЕ ИЗ АКТИВНОСТИ ФИНАНСИРАЊА 325 0

1. Увећање основног капитала 326 0

2. Дугорочни и краткорочни кредити (нето приливи) 327 0

3. Остале дугорочне и краткорочне обавезе 328 0

ОДЛИВИ ГОТОВИНЕ ИЗ АКТИВНОСТИ ФИНАНСИРАЊА 329
171.170

1. Откуп сопствених акција и удела 330
0

2. Дугорочни и краткорочни кредити и остале обавезе (нето одливи) 331 171.170

3. Финансијски лизинг 332 0

4. Исплаћене дивиденде 333 0

НЕТО ПРИЛИВ ГОТОВИНЕ ИЗ АКТИВНОСТИ ФИНАНСИРАЊА 334

НЕТО ОДЛИВ ГОТОВИНЕ ИЗ АКТИВНОСТИ ФИНАНСИРАЊА 335 171.170

Г. СВЕГА ПРИЛИВИ ГОТОВИНЕ 336 673.130

Д. СВЕГА ОДЛИВИ ГОТОВИНЕ 337 672.608

Ђ. НЕТО ПРИЛИВИ ГОТОВИНЕ 338 171.692

Е. НЕТО ОДЛИВИ ГОТОВИНЕ 339 171.170

ГОТОВИНА НА ПОЧЕТКУ ОБРАЧУНСКОГ ПЕРИОДА 340 3.559

ПОЗИТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ ПО ОСНОВУ ПРЕРАЧУНА ГОТОВИНЕ 341 0

НЕГАТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ ПО ОСНОВУ ПРЕРАЧУНА ГОТОВИНЕ 342 0

ГОТОВИНА НА КРАЈУ ОБРАЧУНСКОГ ПЕРИОДА 343 4.081

AOППОЗИЦИЈА
Износ

ИЗВЕШТАЈ О ТОКОВИМА ГОТОВИНЕ

у периоду од 01.01. до 31.12. 2013. године



тачка 5.1.

у хиљадама динара

План 31.03.2014. План 30.06.2014. План 30.09.2014. План 31.12.2014.

1 2 3 5 6 7 8

АКТИВА

A.СТАЛНА ИМОВИНА (002+003+004+005+009) 001 469.065 478.440 487.240 420.615

00 I. НЕУПЛАЋЕН УПИСАНИ КАПИТАЛ 002

012 II. GOODWILL 003

01 без 012 III. НЕМАТЕРИЈАЛНА УЛАГАЊА 004 82.290 81.790 82.290 81.790

IV. НЕКРЕТНИНЕ, ПОСТРОЈЕЊА, ОПРЕМА И 
БИОЛОШКА СРЕДСТВА (006+007+008) 005 377.041 387.041 395.466 329.466

020,022,023,026,027(дeo), 
… 1. Некретнине, постројења и опрема 006 377.041 387.041 395.466 329.466

024,027(дeo),028(дeo) 2. Инвестиционе некретнине 007

021,025,027дeo, 028дeo 3. Биолошка средства 008

IV. ДУГОРОЧНИ ФИНАНСИЈСКИ ПЛАСМАНИ (010+011) 009 9.734 9.609 9.484 9.359

030 дo 032, 039(дeo) 1. Учешћа у капиталу 010

033дo038,039(дeo)-037 2. Остали дугорочни финансијски пласмани 011 9.734 9.609 9.484 9.359

B. OБРТНА ИМОВИНА (013+014+015) 012 289.624 233.026 133.943 129.456

10 дo 13, 15 I. ЗАЛИХЕ 013 44.130 24.130 24.130 32.130

14 II. СТАЛНА СРЕДСТВА НАМЕЊЕНА ПРОДАЈИ И 
СРЕДСТВА ПОСЛОВАЊА КОЈЕ СЕ ОБУСТАВЉА 014

III. КРАТКОР ПОТРАЖ, ПЛАСМАНИ И ГОТОВИНА 
(016+017+018+019+020) 015 245.494 208.896 109.813 97.326

20, 21 i 22 осим 223 1. Потраживања 016 239.325 204.325 104.325 82.961

223 2. Потраживања за више плаћен порез на добитак 017

23 минус 237 3. Kраткорочни финансијски пласмани 018

24 4. Готовински еквиваленти и готовиниа 019 169 3.371 4.288 8.365

27 и 28 осим 288 5. ПДВ и АВР 020 6.000 1.200 1.200 6.000

288 IV. ОДЛОЖЕНА ПОРЕСКА СРЕДСТВА 021 3.097

V. ПОСЛОВНА ИМОВИНА (001+012+021) 022 758.689 711.466 621.183 553.168

29 G. ГУБИТАК ИЗНАД ВИСИНЕ КАПИТАЛА 023

D. УКУПНА АКТИВА (022+023) 024 758.689 711.466 621.183 553.168

88 Đ. ВАНБИЛАНСНА АКТИВА 025

ПАСИВА

A. KАПИТАЛ (102+103+104+105+106-107+108-109-110) 101 230.396 230.396 230.396 217.695

30 I. OСНОВНИ И ОСТАЛИ КАПИТАЛ 102 89.972 89.972 89.972 89.972

31 II. НЕУПЛАЋЕНИ УПИСАНИ КАПИТАЛ 103

32 III. РЕЗЕРВЕ 104

330 и 331 IV. РЕВАЛОРИЗАЦИОНЕ РЕЗЕРВЕ 105 112.127 112.127 112.127 99.127

332 V. НЕРЕАЛИЗОВАНИ ДОБИЦИ ПО ОСНОВУ ХОВ 106

333 VI. НЕРЕАЛИЗОВАНИ ГУБИЦИ ПО ОСНОВУ ХОВ 107

БИЛАНС СТАЊА  на дан ______________

Група рачуна, рачун П О З И Ц И Ј А АОП
Износ



34 VII. НЕРАСПОРЕЂЕНИ ДОБИТАК 108 28.297 28.297 28.297 28.596

35 VIII. ГУБИТАК 109

037 и 237 IX. ОТКУПЉЕНЕ СОПСТВЕНЕ АКЦИЈЕ 110

B. ДУГОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА И ОБАВЕЗЕ 
(112+113+116) 111 528.293 481.070 390.787 335.473

40 I. ДУГОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА 112

41 II. ДУГОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (114+115) 113 64.972 64.972 54.972 47.172

414, 415 1. Дугорочни кредити 114

41 без 414 i 415 2. Oстале дугорочне обавезе 115

III. KРАТКОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (117+118+119+120+121+122) 116 463.321 416.098 335.815 288.301

42, осим 427 1. Kраткорочне финансијске обавезе 117 200.000 150.000 75.000 40.000

427 2. Обавезе по основу средстава намењених продаји и 
средстава пословања које се обуставља 118

43 i 44 3. Oбавезе из пословања 119 11.891 7.436 9.173 37.777

45, 46 4. Oстале краткорочне обавезе 120 6.655 6.687 6.687 6.749

47 и 48, осим 481 и 49 
осим 498 5. Oбавезе по основу ПДВ и осталих јавних прихода и ПВР 121 244.775 251.975 244.955 203.775

481 6. Oбавезе по основу пореза на добитак 122

498 IV. OДЛОЖЕНЕ ПОРЕСКЕ ОБАВЕЗЕ 123

V. УКУПНА ПАСИВА (101+111+123) 124 758.689 711.466 621.183 553.168

89 G. ВАНБИЛАНСНА ПАСИВА 125



у хиљадама динара

План 
01.01-31.12.2014.

План
01.01-31.03.2014.

План
01.04-30.06.2014.

План
01.07-30.09.2014.

План 
01.10-31.12.2014.

2 3 4 5 6 7 8 9

А. ПРИХОДИ И РАСХОДИ ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА
 I. ПОСЛОВНИ ПРИХОДИ (202+203+204-205+206) 201 636.569 171.180 130.579 125.092 209.718

60 и 61 1. Приходи од продаје 202 575.962 169.778 129.177 123.690 153.317

62 2. Приходи од активирања учинака и робе 203

630 3. Повећање вредности залиха учинака 204

631 4. Смањење вредности залиха учинака 205

64 и 65 Остали пословни приходи 206 60.607 1.402 1.402 1.402 56.401

II. ПОСЛОВНИ РАСХОДИ (208 ДО 212) 207 621.569 236.296 36.528 36.459 312.286

50 1. Набавна вредност продате робе 208 13.964 6.982 6.982

51 2. Трошкови материјала 209 398.774 196.952 2.435 2.435 196.952

52 3. Трошкови зарада, накнада зарада и остали лични расходи 210 88.294 21.796 21.890 22.528 22.080

54 4. Трошкови амортизације и резервисања 211 76.000 76.000

53 и 55 5. Остали пословни расходи 212 44.537 10.566 12.203 11.496 10.272

III. ПОСЛОВНИ ДОБИТАК (201-207) 213 15.000 94.051 88.633

IV. ПОСЛОВНИ ГУБИТАК (207-201) 214 65.116 102.568

66 V. ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ 215 5.200 1.300 1.300 1.300 1.300

56 VI. ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ 216 12.300 4.875 3.675 1.875 1.875

67, 68 VII. ОСТАЛИ ПРИХОДИ 217 1.300 325 325 325 325

57, 58 VIII. ОСТАЛИ РАСХОДИ 218 8.902 259 260 260 8.123
IX. ДОБИТАК ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА ПРЕ 
ОПОРЕЗИВАЊА (2013-214+215-216+217-218) 219

298 91.741 88.123

69-59 X. ГУБИТАК ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА 
(214-213-215+216-217+218) 220

68.625 110.941

59-69 XI. НЕТО ДОБИТАК ПОСЛОВАЊА КОЈЕ СЕ ОБУСТАВЉА 221

XII. НЕТО ГУБИТАК ПОСЛОВАЊА КОЈЕ СЕ ОБУСТАВЉА 222

Б. ДОБИТАК ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА (219-220+221-222) 223 298 91.741 88.123

В. ГУБИТАК ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА (220-219+222-221) 224 68.625 110.941

Г. ПОРЕЗ НА ДОБИТАК

721 1. Порески расход периода 225

722 2. Одложени порески расходи периода 226

722 3. Одложени порески приходи периода 227

723 Д. ИСПЛАЋЕНА ЛИЧНА ПРИМАЊА ПОСЛОДАВЦУ 228

Ђ. НЕТО ДОБИТАК (223-224-225-226+227-228) 229 298 91.741 88.123

Е. НЕТО ГУБИТАК (224-223+225+226-227+228) 230 68.625 110.941
Ж. НЕТО ДОБИТАК КОЈИ ПРИПАДА МАЊИНСКИМ 
УЛАГАЧИМА 231

З. НЕТО ДОБИТАК КОЈИ ПРИПАДА ВЛАСНИЦИМА 
МАТИЧНОГ ПРАВНОГ ЛИЦА 232

И. ЗАРАДА ПО АКЦИЈИ

1. Основна зарада по акцији 233

2. Умањена (разводњена) зарада по акцији 234

БИЛАНС УСПЕХА

у периоду од  _01.01. _ до __________ 2014. године

Група рачуна, 
рачун ПОЗИЦИЈА AOП



тачка 5.4.

у хиљадама динара

План 
01.01-31.12.2014.

План 
01.01-31.03.2014.

План
01.04-30.06.2014.

План 
01.07-30.09.2014.

План 
01.10-31.12.2014.

А. ТОКОВИ ГОТОВИНЕ ИЗ ПОСЛОВНИХ АКТИВНОСТИ

301 ПРИЛИВИ ГОТОВИНЕ ИЗ ПОСЛОВНИХ АКТИВНОСТИ 620.864 115.094 182.526 227.792 298.540

302 1. Продаја и примљени аванси 599.373 19.778 179.824 225.090 174.681

303 2. Примљене камате из пословних активности 5.200 1.300 1.300 1.300 1.300

304 3. Остали приливи из редовног пословања 16.291 94.016 1.402 1.402 122.559

305 ОДЛИВИ ГОТОВИНЕ ИЗ ПОСЛОВНИХ АКТИВНОСТИ 554.369 262.645 119.449 133.575 241.788

306 1. Исплате добављачима и дати аванси 454.158 236.263 0 0 217.895

307 2. Зараде, накнаде зараде и остали лични расходи 87.911 21.507 21.858 22.528 22.018

308 3. Плаћене камате 12.300 4.875 3.675 1.875 1.875

309 4. Порез на добитак 0 0 0 0 0

310 5. Плаћања по основу осталих јавних прихода 0 0 93.916 109.172 0

311 НЕТО ПРИЛИВ ГОТОВИНЕ ИЗ ПОСЛОВНИХ АКТИВНОСТИ 66.495 63.077 94.217 56.752

312 НЕТО ОДЛИВ ГОТОВИНЕ ИЗ ПОСЛОВНИХ АКТИВНОСТИ 147.551

Б. ТОКОВИ ГОТОВИНЕ ИЗ АКТИВНОСТИ ИНВЕСТИРАЊА

313 ПРИЛИВИ ГОТОВИНЕ ИЗ АКТИВНОСТИ ИНВЕСТИРАЊА 500 125 125 125 125

314 1. Продаја акција и удела (нето приливи)

315 2. Продаја нематеријалних улагања, некретнина, постројења, опреме и биолошких 
средстава

316 3. Остали финансијски пласмани (нето приливи) 500 125 125 125 125

317 4. Примљене камате из активности инвестирања

318 5. Примљене дивиденде

319 ОДЛИВИ ГОТОВИНЕ ИЗ АКТИВНОСТИ ИНВЕСТИРАЊА 38.425 10.000 10.000 8.425 10.000

320 1. Куповина акција и удела (нето одливи)

321 2. Куповина нематеријалних улагања, некретнина, постројења, опреме и биолошких 
средстава 38.425 10.000 10.000 8.425 10.000

322 3. Остали финансијски пласмани (нето одливи)

323 НЕТО ПРИЛИВ ГОТОВИНЕ ИЗ АКТИВНОСТИ ИНВЕСТИРАЊА

324 НЕТО ОДЛИВ ГОТОВИНЕ ИЗ АКТИВНОСТИ ИНВЕСТИРАЊА 37.925 9.875 9.875 8.300 9.875

В. ТОКОВИ ГОТОВИНЕ ИЗ АКТИВНОСТИ ФИНАНСИРАЊА

325 ПРИЛИВИ ГОТОВИНЕ ИЗ АКТИВНОСТИ ФИНАНСИРАЊА 0 153.514 0 0 0

326 1. Увећање основног капитала

327 2. Дугорочни и краткорочни кредити (нето приливи) 153.514

328 3. Остале дугорочне и краткорочне обавезе

329 ОДЛИВИ ГОТОВИНЕ ИЗ АКТИВНОСТИ ФИНАНСИРАЊА
24.286 0 50.000 85.000 42.800

330 1. Откуп сопствених акција и удела

331 2. Дугорочни и краткорочни кредити и остале обавезе (нето одливи) 24.286 50.000 85.000 42.800

332 3. Финансијски лизинг

333 4. Исплаћене дивиденде

334 НЕТО ПРИЛИВ ГОТОВИНЕ ИЗ АКТИВНОСТИ ФИНАНСИРАЊА 153.514

335 НЕТО ОДЛИВ ГОТОВИНЕ ИЗ АКТИВНОСТИ ФИНАНСИРАЊА 24.286 50.000 85.000 42.800

336 Г. СВЕГА ПРИЛИВИ ГОТОВИНЕ 621.364 268.733 182.651 227.917 298.665

337 Д. СВЕГА ОДЛИВИ ГОТОВИНЕ 617.080 272.645 179.449 227.000 294.588

338 Ђ. НЕТО ПРИЛИВИ ГОТОВИНЕ 4.284 3.202 917 4.077

339 Е. НЕТО ОДЛИВИ ГОТОВИНЕ 3.912

340 ГОТОВИНА НА ПОЧЕТКУ ОБРАЧУНСКОГ ПЕРИОДА 4.081 4.081 169 3.371 4.288

341 ПОЗИТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ ПО ОСНОВУ ПРЕРАЧУНА ГОТОВИНЕ

342 НЕГАТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ ПО ОСНОВУ ПРЕРАЧУНА ГОТОВИНЕ

343 ГОТОВИНА НА КРАЈУ ОБРАЧУНСКОГ ПЕРИОДА 8.365 169 3.371 4.288 8.365

ИЗВЕШТАЈ О ТОКОВИМА ГОТОВИНЕ

у периоду од _________ до __________ 2014. године

AOП ПОЗИЦИЈА



Тачка 5.5.

у динарима

1. Планирано 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

2. Уговорено 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

3. Повучено 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

01.07-30.09.2014 
година

01.10-31.12.2014 
година

СУБВЕНЦИЈЕ 

01.01-31.03.2014 
година

01.04-30.06.2014 
годинаРедни број 01.01-31.12.2013 

година 01.01-31.12.2014 година



тачка 6.1.

у динарима

1. Маса НЕТО зарада (зарада по одбитку припадајућих пореза и доприноса на терет 
радника) 47.483.586 46.373.116 48.677.787 12.099.561 12.155.358 12.155.358 12.267.510

2. Маса БРУТО 1  зарада (зарада са припадајућим порезима и доприносима на терет 
радника) 66.204.579 64.609.085 67.839.942 16.860.291 16.939.887 16.939.887 17.099.877

3. Маса БРУТО 2 зарада (зарада са припадајућим порезима и доприносима на терет 
послодавца) 78.392.841 76.503.616 80.329.275 19.964.271 20.058.520 20.058.520 20.247.964

4. Број запослених по кадровској евиденцији 86 84 85 85 85 85 85

5. Број запослених по ПП ОД обрасцима (који су примили зараду у претходној години) 86 84 85 85 85 85 85

6. Просечна нето зарада (1/4/број месеци) за план, а (1/5/број месеци) за реализацију 46.011 46.005 47.723 47.449 47.669 47.669 48.108

7. Просечна бруто 1 зарада (2/4/број месеци) за план, а (2/5/број месеци) за реализацију 64.152 64.096 66.510 66.118 66.431 66.431 67.058

8. Просечна бруто 2 зарада (3/4/број месеци) за план, а (3/5/број месеци) за реализацију 75.962 75.896 78.754 78.291 78.661 78.661 79.404

9. Накнаде по уговору о делу 1.216.188 785.226 1.240.000 310.000 310.000 310.000 310.000

10. Број прималаца накнаде по уговору о делу 10 3 5 5 5 5 5

11. Просечан износ накнаде (9/10) 121.619 261.742 248.000 62.000 62.000 62.000 62.000

12. Накнаде по ауторским уговорима

13. Број прималаца наканде по ауторским уговорима 

14. Просечан износ накнаде (12/13)

15. Накнаде по уговору о привременим и повременим пословима 808.440

16. Број прималаца накнаде по уговору о привременим и повременим пословима 10

17. Просечан износ накнаде (15/16) 80.844

18. Накнаде физичким лицима по основу осталих уговора

19. Број прималаца наканде по основу осталих уговора 

20. Просечан износ накнаде (18/19)

21. Накнаде члановима управног одбора 249.024 52.024

22. Број чланова управног одбора 6 6

23. Наканде члановима надзорног одбора 249.024 118.724 527.796 131.949 131.949 131.949 131.949

24. Број чланова надзорног одбора 3 3 3 3 3 3 3

25. Превоз запослених на посао и са посла 2.493.720 1.951.260 2.544.000 636.000 636.000 636.000 636.000

26. Дневнице на службеном путу 648.600 252.000 660.000 165.000 165.000 165.000 165.000

27. Накнаде трошкова на службеном путу

28. Отпремнина за одлазак у пензију 1.662.800 745.389 1.485.000 371.250 371.250 371.250 371.250

29. Број прималаца 8 4 7 2 2 2 1

30. Јубиларне награде 625.860 309.652 638.000 638.000

31. Број прималаца 8 7 8 8

32. Смештај и исхрана на терену

33. Помоћ радницима и породици радника 300.000 534.826 420.000 105.000 105.000 105.000 105.000

34. Стипендије

35. Остале накнаде трошкова запосленима и осталим физичким лицима

ТРОШКОВИ ЗАПОСЛЕНИХ 

План 
01.10-31.12.2014.

План 
01.01-31.12.2014.

* позиције од 9 до 35 које се исказују у новчаним јединицама приказати у бруто износу 

Р. бр. Трошкови запослених План 
2013. године

Процена 
2013. године

План
01.01-31.03.2014.

План
01.04-30.06.2014.

План
01.07-30.09.2014.



I 85 5.376.089 63.248 84 5.253.057 62.536 1 123.032 123.032
II 85 5.376.089 63.248 84 5.253.158 62.538 1 122.931 122.931
III 85 5.376.089 63.248 84 5.256.376 62.576 1 119.713 119.713
IV 85 5.484.663 64.525 84 5.358.163 63.788 1 126.500 126.500
V 84 5.432.056 64.667 83 5.305.029 63.916 1 127.027 127.027
VI 84 5.432.056 64.667 83 5.305.874 63.926 1 126.182 126.182
VII 84 5.432.056 64.667 83 5.305.297 63.919 1 126.759 126.759
VIII 84 5.432.056 64.667 83 5.305.703 63.924 1 126.353 126.353
IX 82 5.303.320 64.675 81 5.180.354 63.955 1 122.966 122.966
X 82 5.351.653 65.264 81 5.222.650 64.477 1 129.003 129.003
XI 81 5.306.479 65.512 80 5.177.476 64.718 1 129.003 129.003
XII 81 5.306.479 65.512 80 5.177.476 64.718 1 129.003 129.003

УКУПНО 1.002 64.609.085 773.902 990 63.100.613 764.992 0 0 0 12 1.508.472 1.508.472

ПРОСЕК 84 5.384.090 64.492 83 5.258.384 63.749 0 0 0 1 125.706 125.706

** исплата са проценом до краја године

I 85 5.620.097 66.119 80 5.177.476 64.718 4 313.618 78.405 1 129.003 129003
II 85 5.620.097 66.119 80 5.177.476 64.718 4 313.618 78.405 1 129.003 129003
III 85 5.620.097 66.119 80 5.177.476 64.718 4 313.618 78.405 1 129.003 129003
IV 85 5.646.629 66.431 80 5.203.363 65.042 4 313.618 78.405 1 129.648 129648
V 85 5.646.629 66.431 80 5.203.363 65.042 4 313.618 78.405 1 129.648 129648
VI 85 5.646.629 66.431 80 5.203.363 65.042 4 313.618 78.405 1 129.648 129648
VII 85 5.646.629 66.431 80 5.203.363 65.042 4 313.618 78.405 1 129.648 129648
VIII 85 5.646.629 66.431 80 5.203.363 65.042 4 313.618 78.405 1 129.648 129648
IX 85 5.646.629 66.431 80 5.203.363 65.042 4 313.618 78.405 1 129.648 129648
X 85 5.699.959 67.058 80 5.255.397 65.692 4 313.618 78.405 1 130.944 130944
XI 85 5.699.959 67.058 80 5.255.397 65.692 4 313.618 78.405 1 130.944 130944
XII 85 5.699.959 67.058 80 5.255.397 65.692 4 313.618 78.405 1 130.944 130944

УКУПНО 1.020 67.839.942 66.510 960 62.518.797 65.124 48 3.763.416 78.405 12 1.557.729 129.811
ПРОСЕК 85 5.653.329 5.542 80 5.209.900 5.427 4 313.618 6.534 1 129.811 10.818

*старозапослени у 2014. години су они запослени који су били у радном односу у предузећу у децембру 2013. године

број запослених маса зарада просечна зарада број запослених маса зарада просечна зарада број запослених маса зарада просечна зарада

Маса за зараде, број запослених и просечна зарада по месецима за  2014. годину

ПЛАН 2014.
УКУПНО СТАРОЗАПОСЛЕНИ НОВОЗАПОСЛЕНИ ПОСЛОВОДСТВО

број запослених ново запослени маса зарада просечна зарада

* старозапослени у 2013. години су они запослени који су били у радном односу у децембру 2012. године

број запослених маса зарада просечна зарада број запослених маса зарада просечна зарада број запослених маса зарада просечна зарада

Исплаћена маса за зараде, број запослених и просечна зарада по месецима за 2013.годину**

ИСПЛАТА 2013.
УКУПНО СТАРОЗАПОСЛЕНИ НОВОЗАПОСЛЕНИ ПОСЛОВОДСТВО

број запослених маса зарада просечна зарада



Накнаде Управног одбора, Скупштине и Надзорног одбора у нето износу

број чланова маса за накнаде 
УО

просечна накнада 
члана УО

Накнада 
председника УО

Накнада заменика 
УО

УКУПНА маса 
за УО број чланова маса за 

накнаде 
просечна накнада 

члана 
накнада 

председника 
накнада 

заменика УКУПНА маса УКУПНО-број 
УО и НО

УКУПНО маса за 
УО и НО

I 3 28.500 9500 10500 9000 28500 3 28500
II 3 28.500 9500 10500 9000 28500 3 28500
III 3 28.500 9500 10500 9000 28500 3 28500
IV 3 28.500 9500 10500 9000 28500 3 28500
V 3 28.500 9500 10500 9000 28500 3 28500
VI 3 28.500 9500 10500 9000 28500 3 28500
VII 3 28.500 9500 10500 9000 28500 3 28500
VIII 3 28.500 9500 10500 9000 28500 3 28500
IX 3 28.500 9500 10500 9000 28500 3 28500
X 3 28.500 9500 10500 9000 28500 3 28500
XI 3 28.500 9500 10500 9000 28500 3 28500
XII 3 28.500 9500 10500 9000 28500 3 28500

УКУПНО 36 342.000 114000 126000 108000 342000 36 342000
ПРОСЕК 3 28.500 9500 10500 9000 28500 3 28500

 

Накнаде Управног одбора, Скупштине и Надзорног одбора у бруто износу

број чланова маса за накнаде 
УО

просечна накнада 
члана УО

Накнада 
председника УО

Накнада заменика 
УО

УКУПНА маса 
за УО број чланова 

маса за 
накнаде 

просечна накнада 
члана 

накнада 
председника 

накнада 
заменика 

УКУПНА маса УКУПНО-број 
УО и НО

УКУПНО маса за 
УО и НО

I 3 43.983 14661 16205 13889 43893 3 43983
II 3 43.983 14661 16205 13889 43983 3 43983
III 3 43.893 14661 16205 13889 43983 3 43983
IV 3 43.983 14661 16205 13889 43983 3 43983
V 3 43.983 14661 16205 13889 43983 3 43983
VI 3 43.983 14661 16205 13889 43983 3 43983
VII 3 43.983 14661 16205 13889 43983 3 43983
VIII 3 43.983 14661 16205 13889 43983 3 43983
IX 3 43.983 14661 16205 13889 43983 3 43983
X 3 43.983 14661 16205 13889 43983 3 43983
XI 3 43.983 14661 16205 13889 43983 3 43983
XII 3 43.983 14661 16205 13889 43983 3 43983

УКУПНО 36 527.796 175932 194460 166668 527796 36 527796
ПРОСЕК 3 43.983 14661 16205 13889 43983 3 43983

УКУПНО 

План 
2014

Управни одбор/Скупштина Надзорни одбор УКУПНО 

План 
2014

Управни одбор/Скупштина Надзорни одбор



тачка 6.1.

у динарима

1 Маса БРУТО 1  зарада (зарада са припадајућим порезима и доприносима на терет 
запосленог) 66.204.579 64.609.085 67.839.942 16.860.291 16.939.887 16.939.887 17.099.877

2 Број запослених по кадровској евиденцији - стање на последњи дан извештајног 
периода 86 84 85 85 85 85 85

3 Накнаде по уговору о делу 1.216.188 785.226 1.240.000 310.000 310.000 310.000 310.000

4 Број прималаца накнаде по уговору о делу 10 3 5 5 5 5 5

5 Накнаде по ауторским уговорима

6 Број прималаца наканде по ауторским уговорима 

7 Накнаде по уговору о привременим и повременим пословима 808.440

8 Број прималаца накнаде по уговору о привременим и повременим пословима 10

9 Накнаде физичким лицима по основу осталих уговора

10 Број прималаца наканде по основу осталих уговора 

11 Накнаде члановима управног одбора 249.024 52.024

12 Број чланова управног одбора 6 6

13 Накнаде члановима скупштине

14 Број чланова скупштине

15 Наканде члановима надзорног одбора 249.024 118.724 527.796 131.949 131.949 131.949 131.949

16 Број чланова надзорног одбора 3 3 3 3 3 3 3

17 Превоз запослених на посао и са посла 2.493.720 1.951.260 2.544.000 636.000 636.000 636.000 636.000

18 Дневнице на службеном путу 648.600 252.000 660.000 165.000 165.000 165.000 165.000

19 Накнаде трошкова на службеном путу

20 Отпремнина за одлазак у пензију 1.662.800 745.389 1.485.000 371.250 371.500 371.500 371.500

21 Број прималаца 8 4 7 2 2 2 1

22 Јубиларне награде 625.860 309.652 638.000 638.000

23 Број прималаца 8 7 8 8

24 Смештај и исхрана на терену

25 Помоћ радницима и породици радника 300.000 534.826 420.000 105.000 105.000 105.000 105.000

26 Стипендије

27 Остале накнаде трошкова запосленима и осталим физичким лицима

Датум:______________________                                                                                                                                                   

* позиције од 3 до 27 које се исказују у новчаним јединицама приказати у бруто износу 

План 
01.01-31.12.2014.

План
01.01-31.03.2014.

План
01.04-30.06.2014.

ТРОШКОВИ ЗАПОСЛЕНИХ 

Р. 
бр. Трошкови запослених План 

01.01-31.12.2013.
Процена 

01.01-31.12.2013.
План

01.07-30.09.2014.
План 

01.10-31.12.2014.



тачка 6.2.

ДИНАМИКА ЗАПОШЉАВАЊА

Стање на дан 31.12.2013. године 81 Стање на дан 30.06.2014. године 85

1.  Одлив кадрова у периоду 01.01.-31.03.2014. 1.  Одлив кадрова у периоду 01.07.-30.09.2014.

2. навести основ 2. навести основ

3. 3.

4. 4.

Р. бр. Основ одлива/пријема кадрова Број запослених Р. бр. Основ одлива/пријема кадрова Број запослених

5. 5.

6.  Пријем кадрова у периоду 01.01.-31.03.2014. 4 6.  Пријем кадрова у периоду 01.07.-30.09.2014.

7. навести основ нова радна места 7. навести основ

8. 8.

Стање на дан 31.03.2014. године 85 Стање на дан 30.09.2014. године 85

Р. бр. Основ одлива/пријема кадрова Број запослених Р. бр. Основ одлива/пријема кадрова Број запослених

Стање на дан 31.03.2014. године 85 Стање на дан 30.09.2014. године 85

1.  Одлив кадрова у периоду 01.04.-30.06.2014. 1.  Одлив кадрова у периоду 01.10.-31.12.2014.

2. навести основ 2. навести основ

3. 3.

4. 4.

5. 5.

6.  Пријем кадрова у периоду 01.04.-30.06.2014. 6.  Пријем кадрова у периоду 01.10.-30.06.2014.

7. навести основ 7. навести основ

8. 8.

Стање на дан 30.06.2014. године 85 Стање на дан 31.12.2014. године 85



тачка 6.3.

Редни 
број Опис

Број 
запослених 
31.12.2013.

Број 
запослених 
31.12.2014.

Редни 
број Опис

Број 
запослених 
31.12.2013.

Број 
запослених 
31.12.2014.

Редни 
број Опис

Број 
запослених 
31.12.2013.

Број 
запослених 
31.12.2014.

1 ВСС 11 13 1 До 30 година 2 6 1 До 5 година 1 5

2 ВС 2 2 2 30 до 40 година 9 8 2 5 до 10 5 4

3 ВКВ 4 4 3 40 до 50 30 31 3 10 до 15 11 12

4 ССС 22 23 4 50 до 60 34 33 4 15 до 20 10 9

5 КВ 40 41 5 Преко 60  6 7 5 20 до 25 6 7

6 ПК 1 1 УКУПНО 81 85 6 25 до 30 16 15

7 НК 1 1 Просечна старост 50 49 7 30 до 35 21 22

УКУПНО 81 85 8 Преко 35 11 11

УКУПНО 81 85

Квалификациона структура Старосна структура По времену у радном односу



у хиљадама динара

Приоритет Назив капиталног пројекта/
Структура финансирања

Година почетка 
финансирања 

пројекта

Година 
завршетка 

финансирања 
пројекта

Укупна вредност 
пројекта

Реализовано 
закључно са 

31.12.2012. године
  2013 2014 2015  2016 Након   2016

1 2 3 4 5 6 7 9 10 11 12

1 Котларница "ЛИПА":

1,1 Накнада за прикључак на градски гасовод- плаћа се
дистрбутеру "Ужице-Гас" а.д. 
Сопствена средства 2014 2014 4.694.400 0 4.694.400

Позајмљена средства

Средства Буџета РС (по контима)

2 Котларница "К-05":

2,1
Накнада за прикључак на градски гасовод- плаћа се
дистрбутеру "Ужице-Гас" а.д. 
Сопствена средства 2014 2014 4.459.680 0 4.459.680

Позајмљена средства

Средства Буџета РС (по контима)

3 Котларница "Сењак":

3,1 Реконструкција крова котларнице (мазутаре)

Сопствена средства

Позајмљена средства 2014 2014 2.500.000 0 2.500.000

Средства Буџета РС (по контима)

3,2
Накнада за прикључак на градски гасовод- плаћа се
дистрбутеру "Ужице-Гас" а.д. 
Сопствена средства 2014 2014 2.112.480 0 2.112.480

Позајмљена средства

Средства Буџета РС (по контима)

4 Котларница "Севојно":

4,1
Накнада за прикључак на градски гасовод- плаћа се
дистрбутеру "Ужице-Гас" а.д. 
Сопствена средства 2014 2014 3.755.520 0 3.755.520

Позајмљена средства

Средства Буџета РС (по контима)

5 Котларница "Алексића мост":

5,1
Накнада за прикључак на градски гасовод- плаћа се
дистрбутеру "Ужице-Гас" а.д. 

БУЏЕТ КАПИТАЛНИХ УЛАГАЊА у периоду 2014-2016. године



Сопствена средства 2014 2014 4.694.400 0 4.694.400

Позајмљена средства

Средства Буџета РС (по контима)

6 Котларница "Росуље":

6,1
Накнада за прикључак на градски гасовод- плаћа се
дистрбутеру "Ужице-Гас" а.д. 
Сопствена средства 2014 2014 1.643.040 0 4.694.400

Позајмљена средства

Средства Буџета РС (по контима)

6,2 Изградња нове гасне котларнице контејнерског типа

Сопствена средства

Позајмљена средства 2014 2014 10.000.000 0 10.000.000

Средства Буџета РС (по контима)

7 Котларница "Омладинска":

7,1
Накнада за прикључак на градски гасовод- плаћа се
дистрбутеру "Ужице-Гас" а.д. 
Сопствена средства 2014 2014 1.267.488 0 1.267.488

Позајмљена средства

Средства Буџета РС (по контима)

7,2 Изградња нове гасне котларнице контејнерског типа

Сопствена средства

Позајмљена средства 2014 2014 10.000.000 0 10.000.000

Средства Буџета РС (по контима)

8 Котларница "Царина":

8,1
Накнада за прикључак на градски гасовод- плаћа се
дистрбутеру "Ужице-Гас" а.д. 
Сопствена средства 2014 2014 1.173.600 0 1.173.600

Позајмљена средства

Средства Буџета РС (по контима)

9 Котларница "Ратарска":

9,1
Накнада за прикључак на градски гасовод- плаћа се
дистрбутеру "Ужице-Гас" а.д. 
Сопствена средства 2014 2014 469.440 0 469.440

Позајмљена средства

Средства Буџета РС (по контима)



10 Котларница "Хероја Јерковића":

10,1
Накнада за прикључак на градски гасовод- плаћа се
дистрбутеру "Ужице-Гас" а.д. 
Сопствена средства 2014 2014 187.776 0 187.776

Позајмљена средства

Средства Буџета РС (по контима)

10,2 Конверзија котларнице са угља на гас- изградња нове 
гасне котларнице контејнерског типа
Сопствена средства 2013 2014 6.000.000 0 1.763.000 4.237.000

Позајмљена средства

Средства Буџета РС (по контима)

11 Котларница "Коштичка":

11,1
Накнада за прикључак на градски гасовод- плаћа се
дистрбутеру "Ужице-Гас" а.д. 
Сопствена средства 2014 2014 187.776 0 187.776

Позајмљена средства

Средства Буџета РС (по контима)

11,2 Конверзија котларнице са угља на гас- изградња нове 
гасне котларнице контејнерског типа
Сопствена средства

Позајмљена средства 2014 2014 6.500.000 0 0 6.500.000

Средства Буџета РС (по контима)

12 Котларница "Касарна":

12,1
Накнада за прикључак на градски гасовод- плаћа се
дистрбутеру "Ужице-Гас" а.д. 
Сопствена средства 2014 2014 1.877.760 0 1.877.760

Позајмљена средства

Средства Буџета РС (по контима)

12,2 Пуштање котларнице у погон од стране овклашћених 
сервисера
Сопствена средства 2014 2014 150.000 0 0 150.000

Позајмљена средства

Средства Буџета РС (по контима)

13 Нова котларница "Вести"

13,1
Израда пројектно-техничке документације, дозволе и 
остали админ. Трошкови
Сопствена средства



Позајмљена средства 2014 2014 3.000.000 0 0 3.000.000

Средства Буџета РС (по контима)

14 Котларнице- аутоматика

14,1
Набавка, уградња и подешавање опреме за аутоматску 
контролу и регулацију у котларницама
Сопствена средства

Позајмљена средства 2014 2014 3.500.000 0 0 3.500.000

Средства Буџета РС (по контима)

14,2
Хидрауличко балансирање и регулација система 
котларница
Сопствена средства 2014 2014 500.000 0 0 500.000

Позајмљена средства

Средства Буџета РС (по контима)

15 Котларнице- уградња економајзера

15,1
Набавка и уградња економајзера-рекуператора у 
котларницама "Севојно", "Сењак" и "Липа"
Сопствена средства

Позајмљена средства 2014 2014 14.500.000 0 0 14.500.000

Средства Буџета РС (по контима)

16 Топлотне подстанице

16,1
Комплетирање опреме за локалну аутоматску 
регулацију у топлотним подстаницама
Сопствена средства

Позајмљена средства 2014 2014 3.500.000 0 0 3.500.000

Средства Буџета РС (по контима)

17 Топловоди

17,1 Реконструкција топловода у улици Загребачка
Сопствена средства

Позајмљена средства 2014 2014 9.500.000 0 0 9.500.000

Средства Буџета РС (по контима)

17,1 Реконструкција дела магистралног топловода од Цркве 
Св. Марка до топл. Подстанице у ул. Н. Пашића бр. 51
Сопствена средства

Позајмљена средства 2014 2014 7.200.000 0 0 7.200.000

Средства Буџета РС (по контима)



Тачка 8.1. 

ИНОСТРАНИ КРЕДИТОРИ

у хиљадама динара

СТАЊЕ НА ДАН ОПИС* КОЛАТЕРАЛ - СРЕДСТВА 
ОБЕЗБЕЂЕЊА

Отплате Камате Укупно Отплате Камате Укупно

*Унети назив кредитора и основ задужења

ДОМАЋИ КРЕДИТОРИ

у хиљадама динара

МЕСЕЦ ОПИС* КОЛАТЕРЛА - СРЕДСТВА 
ОБЕЗБЕЂЕЊА

Отплате Камате Укупно Отплате Камате Укупно
Unicredit bank менице
субвенционисани кредит

46.154 46.154 752 46.906 46.154 752 46.906
XXX-тендер у току менице 0 0
оквирни кредит 0 0

200.000 4.800 4.800 4.800 4.800
XXX-тендер у току менице 0 0
оквирни кредит 0 0

150.000 3.600 3.600 50.000 3.600 53.600
XXX-тендер у току менице 0 0
оквирни кредит 0 0

75.000 1.800 1.800 75.000 1.800 76.800
XXX-тендер у току менице 0 0
оквирни кредит 0 0

0 200.000 1.800 201.800 75.000 1.800 76.800

*Унети назив кредитора и основ задужења

ПЛАН ДОСПЕЋА КРЕДИТНИХ ОБАВЕЗА И ПЛАН ОТПЛАТА У 2014. ГОДИНИ ПО КРЕДИТОРИМА

31.12.2014.

31.12.2013.

31.03.2014.

31.12.2014.

30.09.2014.

РЕАЛИЗАЦИЈА КРЕДИТНИХ ОБАВЕЗА 
У 2014. ГОДИНИ 

31.12.2013.

31.03.2014.

30.06.2014.

30.06.2014.

ПЛАН ДОСПЕЋА КРЕДИТНИХ ОБАВЕЗА 
У 2014. ГОДИНИ РЕАЛИЗАЦИЈА КРЕДИТНИХ ОБАВЕЗА 

У 2014. ГОДИНИ 

ПЛАН ДОСПЕЋА КРЕДИТНИХ ОБАВЕЗА 
У 2014. ГОДИНИ 

30.09.2014.



Тачка 8.2. 

у динарима

Ненаплаћена 
потраживања 

(конто 20 - 24, 27)

Неизмирене 
обавезе 

(конто 43-46)

Ненаплаћена 
потраживања 

(конто 20 - 24, 27)

Неизмирене 
обавезе 

(конто 43-46)

Ненаплаћена 
потраживања 

(конто 20 - 24, 27)

Неизмирене 
обавезе 

(конто 43-46)

Ненаплаћена 
потраживања 

(конто 20 - 24, 27)

Неизмирене 
обавезе 

(конто 43-46)

Ненаплаћена 
потраживања 

(конто 20 - 24, 27)

Неизмирене 
обавезе 

(конто 43-46)

1. Физичка лица 91.517.509 0 100.759.369 0 93.844.068 0 104.094.866 0 97.415.440 0

2. Привредни субјекти 26.229.872 22.672.223 33.134.101 10.025.977 26.077.732 3.518.324 27.993.475 6.789.960 26.591.554
24.094.301

3. Привредна друштва са већинским државним 
власништвом 5.978.431 7.211.801 8.854.520 1.688.318 6.041.886 3.371.841 4.304.429 1.772.352 6.664.175 12.305.748

4. Државни органи и органи локалне власти 28.486.631 905.884 35.429.032 143.564 26.782.067 474.969 31.397.441 540.602 30.062.185 1.163.914

5. Установе (здравство,образовање,култура...) 38.285.715 81.103 54.543.164 24.638 45.857.370 24.857 33.478.628 30.683 32.202.462 112.840

6. Остало 7.463.141 73.067 6.605.223 8.573 5.722.248 46.566 11.692.694 39.559 8.355.534 100.369

УКУПНО 197.961.300 30.944.079 239.325.409 11.891.070 204.325.370 7.436.557 212.961.534 9.173.156 201.291.350 37.777.172

НЕНАПЛАЋЕНА ПОТРАЖИВАЊА И НЕИЗМИРЕНЕ ОБАВЕЗЕ

Р. бр.

СТАЊЕ НА ДАН 31.12. 2013. ГОДИНЕ СТАЊЕ НА ДАН 31.12. 2014. ГОДИНЕСТАЊЕ НА ДАН 31.03. 2014. ГОДИНЕ СТАЊЕ НА ДАН 30.06. 2014. ГОДИНЕ СТАЊЕ НА ДАН 30.09. 2014. ГОДИНЕ



Тачка 9.1.

у динарима

1. Материјал за производњу топлоте 4.104.893                         4.515.382                     2.031.922                   225.769                      225.769                          2.031.922                        

2. Алат, сит. инвент. и ауто гуме 500.620                             525.651                         131.413                      131.413 131.413                          131.413                           

3. Трошкови воде 465.168                             511.685                         127.921                      127.921                      127.921                          127.921                           

4. Мат.  за инвестиционо одржавање 318.286                             334.200                         83.550                        83.550                        83.550                             83.550                              

5. Канцеларијски материјал 503.212                             553.534                         138.383                      138.383                      138.383                          138.383                           

6. Службени листови и публикације 572.515                             612.591                         153.148                      153.148                      153.148                          153.148                           

7. ХТЗ материјал 685.556                             747.256                         186.814                      186.814                      186.814                          186.814                           

8. Електрична енергија 16.202.824                       17.823.106                   8.311.553                   600.000                      600.000                          8.311.553                        

9. Мазут 136.276.672                     219.035.351                 109.517.675              -                                   -                                       109.517.675                    

10. Угаљ 2.874.808                         3.648.707                     1.824.353                   -                                   -                                       1.824.353                        

11. Гас 163.100.506                     143.219.342                 71.609.671                -                                   -                                       71.609.671                      

12. Нафта и бензин 1.421.758                         1.563.934                     547.377                      234.590                      234.590                          547.377                           

13. Угаљ и мазут за трећа лица 8.875.536                         13.963.636                   6.981.818                   -                                   -                                       6.981.818                        

14. Материјал за услуге трећим лицима 1.924.917                         2.213.654                     553.414                      553.414                      553.414                          553.414                           

15. Доставно возило 452.525                             1.055.891                     -                                   -                                   -                                       -                                        

16. Превоз мазута 3.750.042                         6.027.383                     3.013.692                   -                              -                                   3.013.692                        

17. Трошкови ваге 485.021                             548.073                         228.073                      60.000                        60.000                             200.000                           

18. ПТТ услуге 950.400                             997.920                         249.480                      249.480                      249.480                          249.480                           

19. Услуге интернета 451.744                             479.000                         205.250                      34.250                        34.250                             205.250                           

20. Текуће одржавање 2.226.145                         2.600.000                     650.000                      650.000                      650.000                          650.000                           

21. Инвестиционо одржавање 3.250.094                         11.750.450                   1.000.000                   4.875.225                   4.875.225                       1.000.000                        

22. Услуге огласа, сајмова и закупа 360.369                             396.406                         99.101                        99.101                        99.101                             99.101                              

23. Комуналне услуге 144.256                             152.190                         38.047                        38.047                        38.047                             38.047                              

24. Шпедитерске услуге 61.104                               64.160                           32.080                        -                              -                                   32.080                              

Добра

План за први 
квартал 2014.

План за други 
квартал 2014.

План за четврти 
квартал 2014.

Услуге

ПЛАНИРАНА ФИНАНСИЈСКА СРЕДСТВА ЗА НАБАВКУ ДОБАРА, РАДОВА И УСЛУГА ЗА ОБАВЉАЊЕ ДЕЛАТНОСТИ

редни број ПОЗИЦИЈА Реализација у 
2013. години

Планирано за 
2014. годину

План за трећи 
квартал 2014.



25. Адвокатске услуге 293.800                             367.250                         91.813                        91.813                        91.813                             91.813                              

26. Стручно усавршавање 553.334                             636.334                         159.084                      159.084                      159.084                          159.084                           

27. Регистрација возила 170.019                             212.524                         53.131                        53.131                        53.131                             53.131                              

28. Услуге ревизије фин.извештаја 176.000                             190.000                         -                              190.000                      -                                   -                                    

29. Здравствене услуге 192.570                             230.000                         57.500                        57.500                        57.500                             57.500                              

30. Услуге СОН-а 6.301.926                         6.154.560                     1.538.560                   1.538.560                   1.538.560                       1.538.560                        

31. Остале непроизводне услуге 467.858                             514.644                         128.661                      128.661                      128.661                          128.661                           

32. Репрезентација 1.018.675                         1.074.702                     500.000                      150.000                      190.014                          234.688                           

33. Премије осигурања 3.436.274                         3.508.088                     877.022                      877.022                      877.022                          877.022                           

34. Услуге платног промета 569.976                             1.126.974                     281.743                      281.743                      281.743                          281.743                           

35. Чланарине 107.760                             113.148                         28.287                        28.287                        28.287                             28.287                              

36. Услуге студентске задруге 488.062                             522.226                         130.557                      130.557                      130.557                          130.557                           

37. Таксе административне и судске 67.366                               150.000                         37.500                        37.500                        37.500                             37.500                              

38. Месечна фиксна накнада за гас 4.084.149                         3.469.461                     1.737.730                   -                              -                                   1.734.730                        

39. Трошкови спорова 762.062                             838.268                         209.567                      209.567                      209.567                          209.567                           

40. камата 14.877.484                       12.000.000                   4.800.000                   3.600.000                   1.800.000                       1.800.000                        
Радови

24. грађевински радови 1.330.000                         1.500.000                     200.000                      550.000                      550.000                          200.000                           



Тачка 9.2.

у динарима

1. Спонзорство 535.000,00 450.000,00 112.500,00 112.500,00 112.500,00 112.500,00

2. Донације

3. Хуманитарне активности

4. Спортске активности 530.435,00 556.957,00 556.957,00

5. Репрезентација 701.435,00 740.014,00 200.000,00 150.000,00 190.014,00 200.000,00

6. Реклама и пропаганда 317.240,00 334.688,00 300.000,00 34.688,00

7. Остало

План за трећи 
квартал 2014.

План за четврти 
квартал 2014.

СРЕДСТВА ЗА ПОСЕБНЕ НАМЕНЕ

Р. бр. Позиција Реализација у 
2013. години

Планирано за 
2014. годину

План за први 
квартал 2014.

План за други 
квартал 2014.
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